


UVODNA RIJEČ 
RAVNATELJICE

Na početku, 2014. godine, otvorili smo Školu. Malu školu 
na krajnjem istoku Grada Zagreba sa 209 učenika i tridesetak 
zaposlenika. Nesigurno, ali sa puno profesionalne strasti krenuli 
smo sa radom tog rujna 2014. godine. Obolijevali smo od 
dječjih bolesti, srećom bez posljedica radi pomoći svih struktura 

obrazovanja, prvenstveno roditelja, zatim naših Sesveta, a onda i Grada Zagreba kao osnivača, Agencije 
za odgoj i obrazovanje kao strukovne agencije i Ministarstva znanosti i obrazovanja kao poslodavca. I 
razbijali smo koljena, zaradili poneki šav, i ispadali su mliječni zubi.
Gdje smo danas?
Mislim da sa pravom mogu reći da smo stasali u stabilnu školu koja svu svoju energiju ulaže u dobrobit i 
zadovoljstvo učenika. Uspjeli smo školu postaviti na čvrste temelje koji će, sigurna sam, moći nositi naše 
planirano brojčano povećanje, naša nastojanja da svakoga dana postanemo bolji, uspješniji, napredniji… 
Bit ćemo ustrajni u nastojanju usavršavanja, nadogradnje i poboljšanja usvojenog, nadoknađivanju 
propuštenog i usvajanju novog.
Tijekom ovih pet godina zaposlili smo dodatnih petnaestak djelatnika, osposobili desetak pripravnika, 
proslavili 4 promocije učitelja mentora, udali 5 djelatnica i oženili jednog kolegu, proslavili rođenja petero 
naše djece, jedna je djelatnica postala baka. Volimo slaviti…
Danas našu školu pohađa 300 učenika u jednoj smjeni što je cilj za sve osnovne škole Grada Zagreba 
i nadamo se da će se uskoro ostvariti jer su nebrojene prednosti slobodnog poslijepodneva za djecu. U 
mogućnosti smo provoditi i cjelodnevnu nastavu što je dugoročni cilj našeg Ministarstva. Spremni smo i 
za Školu za život.
Za sve smo spremni bez obzira pred koje smo mnogobrojne izazove postavljeni.
Iako je naša škola pri osnutku bila odlično opremljena, uspjeli smo tijekom ovih godina dodatno opremiti 
školu, urediti interijer kako bi prostori bili ugodniji učenicima. I djelatnicima. Nikada ne smijemo 
zaboraviti da je preduvjet dobre škole zadovoljan učitelj. Pa posljedično i učenik i roditelj. Mnogo ulažemo 
u stručno usavršavanje učitelja jer nastojimo pratiti promjene u obrazovanju. Opremanje i stručno 
usavršavanje financiramo najvećim dijelom od prihoda školske sportske dvorane koju smo dobili 2016. 
godine. Time smo, uz izvanredna vanjska sportska igrališta, Školski sportski klub i program Vikendom 
u sportske dvorane, ostvarili mogućnosti vođenog i slobodnog bavljenja sportom za naše učenike i sve 
zainteresirane rekreativce i sportske klubove. 
Aktivno smo sudjelovali u našim i vanjskim projektima i radionicama, provodili širok spektar izvannastavnih 
aktivnosti, bili u brojnim posjetima i ugostili brojne goste. Realizirali smo raznovrsne izvanučioničke 
nastave, organizirali priredbe i plesove, kino u školi, sportske aktivnosti… i još mnogo toga što govori u 
prilog predanom radu učitelja i visokom stupnju zainteresiranosti učenika. 
I kreativni smo… nastavili smo s uređenjem škole, osmislili zastavu, snimili film o našoj školi, tiskamo 
godišnjake i tematski novinarski bilten, doradili smo himnu škole i snimili je u profesionalnom studiju. 
O našim se priredbama i prodajnim izložbama priča…



Što još su posebnosti naše škole? Mogućnost toplog obroka za sve učenike, posebni razredni odjel za 
učenike s poteškoćama, izvannastavne aktivnosti koturaljkanja i robotike za učenike razredne nastave, 
odlično opremljena radionica za tehničku kulturu, uzgajanje gljiva naše Zadruge, uspješan i nagrađivan 
humanitarni rad, višegodišnje sudjelovanje na Županijskim smotrama, odgojna klima gdje različitost nije 
samo prihvatljiva nego poželjna i, nadam se i trudim se, zadovoljan djelatnik.
Rastemo i razvijamo se…
U kojem će se smjeru razvijati Osnovna škola Iver? Što su nam dugoročni ciljevi, naša vizija i misija?
Prvenstveno – ZADOVOLJAN UČENIK. 
Želimo školu koja je mjesto u kojem će učenici stjecati nova znanja, ne samo ona školska već ona najvažnija 
– životna. Želimo školu u kojoj učenici rade jedni s drugima, surađuju jer se suradnjom može uvijek 
puno više postići.  Želimo školu kao zajednicu temeljenu na vrijednostima znanja i suživota.  Nastojimo 
osigurati uvjete u kojem će svaki učenik maksimalno razviti svoje sposobnosti, zadovoljiti svoju dječju 
znatiželju pritom učeći a da toga nije ni svjestan. Nastojimo biti škola otvorenih vrata za svakog učenika 
sa njegovim posebnostima.
Svi smo mi različiti a RAZLIČITOST JE BOGATSTVO DRUŠTVA. Biti različit je ne samo prihvatljivo, 
već i poželjno. Naš smo rad od početka djelovanja usmjeravali na odgojnu komponentu nastojeći naše 
učenike pripremati za život u svijetu različitosti u kojem će maksimalno razviti svoje sposobnosti ali pri 
tome biti svjesni svojih i tuđih temeljnih ljudskih prava.
Nastojimo odgojiti aktivnog i svjesnog građanina kroz mnogobrojne projekte sa ciljem poticanja 
otvorenosti, empatije i prihvaćanja različitosti kroz koje senzibiliziramo učenike na potrebe i prava 
pojedinaca koji pripadaju kategoriji potrebitih i različitih, a TOLERANCIJA je tome preduvjet. Nastojimo 
odgojiti građanina koji će nesuglasice rješavati svrhovitom komunikacijom sa apsolutnim izbjegavanjem 
bilo koje vrste nasilja. Poučavamo vještine nenasilja i sprječavanja sukoba, kontroliranje vlastitih osjećaja 
i korigiranje vlastitog ponašanja, poticanje na aktivnu ulogu u sprječavanju sukoba, stjecanje vještina 
upravljanja sukobom i traženja pozitivnih rješenja.
Razvijamo i potičemo DOMOLJUBLJE jer nastojimo odgojiti građanina Republike Hrvatske ispunjenog 
ponosom na svoju domovinu i nacionalnu baštinu koju treba njegovati jer je bit hrvatskog naroda. Želimo 
Republiku Hrvatsku koja će biti mjesto zadovoljenja svih potreba svojih stanovnika. Za takvu domovinu 
trebamo sada odgajati osnovnoškolce koji će u svojoj odrasloj dobi pridonijeti boljitku naše domovine. 
Njegovanje nacionalnog identiteta osobito je važno u svjetlu globalizacije. Svijet će i nadalje postajati sve 
manji. Naša je domovina punopravni član Europske unije, a EUROPSKI PROJEKTI i našoj školi nude 
mogućnosti postajanja dijelom europskog obrazovnog miljea. U naš rad uključujemo zajedničke europske 
vrijednosti poput dostojanstva, jednakosti, slobode, tolerancije i poštivanja ljudskih prava.

Na kraju, ponavljam preduvjet dobre škole – ZADOVOLJNI DJELATNICI! Nastojat ćemo djelatnicima 
osigurati uvjete profesionalnog rasta i razvoja ali i osjećaja pripadnosti našoj maloj zajednici. Najtoplije 
zahvaljujem svim djelatnicima što su svojom predanošću i radom našu školu učinili dobrom školom i 
molim ih za nastavak takvog pristupa radu. 
S poštovanjem, 									                  ravnateljica



Naziv škole: Osnovna škola Iver
Adresa škole: Ulica Mladena Halape 8,  
10361 Sesvetski Kraljevec
Županija: Grad Zagreb
Telefonski broj: +385 1 6454 705
Broj telefaksa: +385 1 6454 722
Internetska pošta: ured@os-iver.skole.hr
Internetska adresa:  
http://www.os-iver.skole.hr/
Šifra škole: 21-114-111
Matični broj škole: 4245121
Upis u sudski registar: 080920366
Ravnateljica škole: mr. Katarina Rajković
Voditelj smjene: -
Broj učenika:
- početak školske godine: 308
- kraj školske godine: 306
Broj učenika u razrednoj nastavi: 185
Broj učenika u predmetnoj nastavi: 123
Broj učenika s teškoćama u razvoju: 28
Broj učenika u produženom boravku: 46
(22 učenika 1.a, 21 učenik 2.a, 3 učenika 3.a)
Ukupan broj razrednih odjela: 14
Broj razrednih odjela RN-a: 8
Broj razrednih odjela PN-a: 6
Broj smjena: 1
Početak smjene PN: 8:00
Početak smjene RN: 8:50 

šk. god. 2018./2019.
PODACI O ŠKOLI DJELATNICI ŠKOLE

UPRAVA ŠKOLE
Ravnateljica škole: mr. Katarina Rajković
Tajnica škole: Lana Zelenika, dipl. iur.
Računovotkinja: Martina Ivančić, mag. oecc.
Predsjednik Školskog odbora: Iva Vukoja, dipl. uč.
Predsjednica Vijeća roditelja: Marija Šokec

STRUČNI SURADNICI
Nikolina Prosoli, pedagog, pedagog mentor
Natalija Kobasić Grgić, logoped
Tina Radovanović, knjižničar

RAZREDNA NASTAVA
Helena Prtenjača
Ankica Kovač
Ivana Mick
Danijela Turković
Mihaela Krznarić
Vlatka Sabolović
Iva Vukoja
Snježana Nikolić
Ivana Oslaković
Nicole Combaj
Petra Oreški Dermišek
Ivana Brekalo
Ana Raić 

PREDMETNA NASTAVA
Monika Gregurić, hrvatski jezik
Željka Vranaričić, hrvatski jezik
Ivona Jurić Kljajo, likovna kultura
Ana Benković, glazbena kultura
Roman Rubčić, tehnička kultura
Kristina Bišćan, matematika
Bernarda Mihoci Koščec, matematika/fizika
Maja Milošević, engleski jezik/francuski jezik
Natalija Arbutina, engleski jezik
Nina Martić, povijest/geografija
Nikolina Čuljak, povijest/geografija
Miroslav Klarica, tzk
Škegro Antonija, tzk mentor
Andrea Gabud, biologija i kemija
Filip Gorupec, informatika
Ana Deskar, njemački
Mirela Rod, Slipčević vjeronauk
Anita Mačković / Ana Šimac, vjeronauk
Magdalena Klasnić , soc.ped., POS

OSTALI DJELATNICI ŠKOLE
Milena Markoč, kuharica
Vesna Erceg, kuharica
Anđa Marić / Svjetlana Jurišić Pršlja / Jela 
Antunović, spremačica
Patricija Ivančić, spremačica
Katica Damjanović, spremačica
Brigita Filipi, spremačica
Tatjana Hunjić / Ema Gregurić, spremačica
Ivica Božinović, domar
Oliver Opačak, domar, spremač



Osvrt na proslavu petog rođendana škole (novinar Borko Samec).
“Osnovna škola Iver proslavila je u dvorani NS Sesvete peti rođendan priredbom koja nadmašuje 
osnovnoškolsku razinu.
Prva magija koja se dogodila u četvrtak navečer, jest da je dvostruko ljudi više od broja sjedala uspjelo 
ući u dvoranu NS Sesvete kako bi prisustvovalo proslavi petog rođendana OŠ Iver, zbog čega su mnogi 
sjedili i po na stepenicama kao primjerice jedan do drugog zamjenik predsjednika Vijeća g.č. Sesvete  
Dražen Markota, ali i ravnatelj  škole Vugrovec Kašina Vlado Vuger. To dovoljno govori kakva je vladala 
gužva, jer svi su htjeli biti dio slavlja.
Zašto Iver  u Sesvetama?  Pa, čini nam se da je jedino dvorana sveučilišta tehnički opremljena pružiti 
svu potrebnu potporu u multimedijskom kompleksnom i vrlo zahtjevnom programu kakav se može 
vidjeti kod “velikih” predstava ali s puno manje sudionika, a kakav su pružili učenici i učitelji ove naše 
najmlađe škole.
Druga magija je bila sam program. Da, doista školski program kakav možda još nitko nije vidio, više je 
ličio na kazališnu predstavu s mnogo činova, negoli na školsku priredbu. Ne znamo koliko je učenika 
sudjelovalo u izvedbi, čini nam se stotinjak, ali ono što je pokazano nadilazi doista sva očekivanja, a 
oduševljenje nisu skrivali niti posjetitelji,  koji su snažnim pljeskom pozdravljali svaku točku, a neke 
i prekidali.  Između točaka pojedini nastavnici i školski stručnjaci upoznali su posjetitelje s radom i 
postignućima škole u domeni njihova djelovanja. 
Uvodno je sve u dvorani pozdravila ravnateljica Katarina Rajković kojoj su njene kolegice i kolege na 
kraju uručili buket cvijeća, a po završetku programa, sva djeca sudionici priredbe, te većina nastavnica 
i nastavnika škole zajedno su na pozornici zaplesali rokenrol čime su i zorno pokazali snažan timski rad 
i osjećaj pripadnosti školi kako učenika tako i nastavnika i obrnuto. 
Još jednom se pokazalo kako naše talentirane učenike mogu u ovoj školi visokomotivirani njihovi 
učitelji pripremiti za dosege kojima nadmašuju sami sebe. I jedni i drugi. 
Kapa do poda.”
(http://www.sesvete-danas.hr/vijesti/os-iver-velicanstvena-priredba-za-peti-rodendan-9457)

DAN ŠKOLE



SESVETSKI KRALJEVEC, NASELJE IVER
Sesvetski Kraljevec je mješovito gradsko naselje smješteno 15 km istočno od središta grada Zagreba, 5 km 
udaljen od Sesveta i isto toliko od grada Dugo Selo. 
 Ne zna se točno kada je taj ravničarski kraljevečki kraj nastanjen, ali ostaci prošlosti pokazuju naseljenost 
još od rimskoga doba. Ostaci rimskih grobova pronađeni su u blizini Dumovca, a preko današnjeg Jelkovca 
prolazila je rimska cesta od Siska do Šćitarjeva. Prva intenzivnija naseljenost javlja se još za vrijeme velike 
seobe Južnih Slavena. U to vrijeme Sesvetski Kraljevec postaje dio plemićkog posjeda, a njegovi stanovnici 
kmetovi. Prema predaji,  Bela IV. u 13. stoljeću oduzima posjed plemićima i daruje Sesvetski Kraljevec 
slobodnom kraljevskom gradu Gradecu. Od tuda potječe i naziv samoga mjesta, prema kralju Beli IV. koji 
je oduzeo plemićima posjed: Kraljevec Sesvetski. 
Godine 1434. Kraljevec potpada pod Kaptol koji cijeli kraj dobiva  parnicom. Pet je stoljeća Kraljevec  
posjed kanonika Zagrebačkog kaptola koji je u mnogočemu utjecao na život ovoga poljoprivrednog 
kraja. Težački kmetski život podređen feudalnoj gospodi pogoršava se dugotrajnim ratovima s Turcima 
s kojima Kraljevčani često ratuju tijekom 16. stoljeća. Ukidanjem kmetstva 1848. godine kmet postaje 
slobodan čovjek, ali unatoč tome i dalje teško živi. U drugoj polovici 19. stoljeća Kraljevec postaje najveće 
naselje na potezu od Zagreba do Dugog Sela. To je vrijeme industrijske revolucije, ali njezina dostignuća 
i dalje slabo utječu na život Kraljevčana. Ovo se malo mjesto počinje razvijati nakon što je 1870. godine 
izgrađena željeznička pruga Zagreb – Dugo Selo,  ali još uvijek uz vrlo spor razvoj jer prvih 10-ak godina 
nije bilo zaustavljanja vlakova u Kraljevcu pa su Kraljevčani i dalje morali pješke do Zagreba i nazad. 
Tijekom Prvog svjetskog rata Kraljevčani su mobilizirani u vojsku Austro – Ugarske Monarhije na 
čijoj su se strani i borili. Tijekom cijelog tog razdoblja, a i kasnije, poljoprivreda će i dalje ostati glavno 
zanimanje Kraljevčana. Nakon Drugog svjetskog rata 80 % se Kraljevčana doselilo na današnji prostor, a 
masovno se doseljavanje događa u razdoblju između 1970. - 1980. godine kada stižu livanjski i duvanjski 
Hrvati. Mjesto se polako transformira u suvremeno prigradsko naselje sa snažnom industrijalizacijom, 
razvijenom komunalnom infrastrukturom i organiziranim društvenim životom. Tijekom Domovinskog 
rata u Kraljevec dolaze mnogobrojni Hrvati iz Bosanske Posavine i svojom kulturom i običajima čine ovaj 
kraj još raznolikijim. Dio bogate kulturne povijesti Kraljevca pripada i župnoj crkvi Sesvetski Kraljevec.  
Zagrebački nadbiskup Franjo Kuharić 20. veljače 1971. godine Dekretom osniva Župu i prihvaća da nosi 
titular Isusova uskrsnuća. Župa obuhvaća dio dotadašnje župe Cerje i Sesvete, točnije naselja Sesvetski 
Kraljevec, Kobiljak i Dumovec. 
U Sesvetskom Kraljevcu smješteno je nekoliko većih industrijskih objekata. Nekada najznačajniji bio 
je Rade Končar , koji je nastao 1949. godine pod imenom „Centralna mašinska radionica”, a danas 
djeluje pod imenom „Končar- sklopna postrojenja”. Osim njega, tu su još tvornica stočnog brašna 
„Agroproteinka”, i „Unija-nova”, koja se bavi prikupljanjem i recikliranjem stakla.
 Danas Sesvetski Kraljevec ima preko 5783 stanovnika ( popis 2011.). Prva osnovna škola u Sesvetskom 
Kraljevcu otvorena je u Cerju i to 1851. godine, a danas Sesvetski Kraljevec ima dvije osnovne škole, 
Osnovnu školu Sesvetski Kraljevec s 8000 učenika (otvorena 1928. godine) i Osnovnu školu Iver s 300 
učenika (otvorena 2013. godine). 

O NASELJU I ŽUPI



ŽUPA ISUSOVA USKRSNUĆA
Župa u Sesvetskom Kraljevcu osnovana je 20. veljače 1971. Dekretom Zagrebačkog nadbiskupa Franje 
Kuharića te je prihvaćeno da nosi titular Isusova uskrsnuća.
Župa obuhvaća dio dotadašnje župe Cerje i Sesvete, točnije naselja Sesvetski Kraljevec, Kobiljak i 
Dumovec. 17. studenoga 1989., dobivena je građevinska dozvola za izgradnju sadašnje crkve, a blagoslov 
kamena temeljca 25. veljače 1990. izvršio je kardinal Franjo Kuharić, zagrebački nadbiskup. Novu crkvu 
blagoslovio je 23. prosinca 1990. Đuro Kokša, pomoćni zagrebački biskup. Dana 21. travnja 1996. godine 
po molitvi kardinala Franje Kuharića, zagrebačkog nadbiskupa, kao kruna mnogih napora, molitava, 
žrtava i odricanja posvećuje se crkva i oltar prilikom čega su u njega ugrađene moći hrvatskog sveca 
mučenika Marka Križevčanina.

Osnovna se škola Iver nalazi u naselju Iver u Ulici Mladena Halape koja je posvećena Sesvećaninu koji je 
u 31. godini života ubijen u Domovinskom ratu obavljajući obrambene  zadaće na crti bojišnice između 
Hrvatske Kostajnice i Dvora na Uni kao pripadnik djelatnog sastava MUP-a, PU Sesvete. 
Naselje Iver ima mnogo rekreativnih sadržaja, bazen, sportsku dvoranu, sportske klubove, a u neposrednoj 
se blizini nalazi i nogometno igralište nogometnog kluba NK Sesvetski Kraljevec. 
Naselje je danas  vrlo dobro prometno povezano s Zagrebom i to autobusom i vlakom. 

Devedesetih godina dvadesetog 
stoljeća i u novo vrijeme - početka 
trećeg tisućljeća - Župa doživljava svoj 
procvat doseljavanjem i nastambom 
u ovom pitomom prigorskom kraju 
kada su mnoge obitelji morale pobjeći 
sa svojih ognjišta pred vihorom rata.
Sadašnji župnik vlč. Ivica Cik na 
službi je od kolovoza 2007. godine.



OSNOVNA ŠKOLA IVER
Osnovna škola Iver nalazi se u naselju Iver na istoku Grada Zagreba. Škola je dovršena 2014. godine, a 
počela je s radom školske godine 2014./2015.
Svečano je otvorena 16. listopada 2014.
Škola ima 17 učionica za razrednu i predmetnu nastavu i izvrsno je opremljena za izvođenje nastave. 
Učionice su opremljene školskim klupama, stolcima, pločama, panoima, katedrom, ormarima, računalima 
te audiovizualnom opremom.

Uz učionice postoje i kabineti za učitelje i stručne suradnike, zbornica, uredi za ravnatelja, tajnika i 
voditelja računovodstva, knjižnica, kuhinja s blagovaonicom.
Uz školu nalazi se i sportska dvorana koja je dovršena i svečano otvorena 2016. godine. Uz veliku dvoranu 
nalazi se i mala dvorana te pripadajuće svlačionice. 
Dvorane su potpuno i moderno opremljene za izvođenja nastave tjelesne i zdravstvene kulture. 
Ponosni smo što svake godine rastemo i ulažemo u razvoj škole. 



POPIS DJELATNIKA OŠ IVER   
2014./2015. GODINE
RAVNATELJICA: Katarina Rajković
UPRAVA: Ivana Crnković, Mirjana Kapulica
STRUČNA SLUŽBA: Goran Egić, Ana Garić, Natalija 
Kobasić Grgić, Nikolina Prosoli, Tina Radovanović 
RAZREDNA NASTAVA: Iva Vukoja, Snježana 
Nikolić, Helena Jurkezi, Ankica Kovač, Vlatka 
Sabolović, Mihaela Krznarić
PREDMETNA NASTAVA: Ana Rejc, Bernarda 
Mihoci Koščec, Dijana Grbaš Jakšić, Dijana Šutak, 
Ivana Mick, Ivona Jurić, Katarina Medved, Maja 
Milošević, Mirela Rod Slipčević, Miroslav Klarica, 
Nadina Rukavina, Nenad Židak, Nikolina Čuljak, 
Nina Martić, Roman Juretić, Roman Rubčić, Zrinka 
Lovrić, Tanja Šolić, Martina Vouk, Željka Vranaričić 

školska godina broj učenika
broj učitelja i stručnih 

suradnika

2014./2015. 209 26

2015./2016. 243 27

2016./2017. 273 27

2017./2018. 300 33

2018./2019. 307 34



UČITELJI I STRUČNI SURADNICI OŠ IVER 2018./2019.

1. Rajković Katarina ravnateljica

RAZREDNA NASTAVA

2. Brekalo Ivana POS 

3. Combaj Nicole RN

4. Kovač Ankica RN

5. Krznarić Mihaela RN

6. Mick Ivana RN

7. Nikolić Snježana RN

8. Oreški Dermišek Petra RN - PB

9. Oslaković Ivana RN - PB

10. Prtenjača Helena RN

11. Raić Ana RN

12. Sabolović Vlatka RN

13. Turković Danijela RN

14. Vukoja Iva RN

PREDMETNA NASTAVA

15. Benković Ana glazbena kultura

16. Bišćan Kristina matematika

17. Čuljak Nikolina geografija, povijest

18. Deskar Ana njemački jezik

19. Gabud Andrea biologija, kemija

20. Gorupec Filip informatika

21. Gregurić Monika hrvatski jezik

22. Jurić Kljajo Ivona likovna kultura

23. Klarica Miroslav TZK

24. Klasnić Magdalena soc.ped., POS

25. Mačković Anita vjeronauk

26. Martić Nina geografija, povijest

27. Mihoci Koščec Benarda matematika, fizika

28. Milošević Maja engleski jezik

29. Arbutina Natalija engleski jezik

30. Rod-Slipčević Mirela vjeronauk

31. Rubčić Roman tehnička kultura

32. Škegro Antonija TZK

33. Vranaričić Željka hrvatski jezik

STRUČNA SLUŽBA

1. Kobasić Grgić Natalija logopedinja

2. Prosoli Nikolina pedagoginja

3. Radovanović Tina knjižničarka

UPRAVA

1. Zelenika Lana tajnica

2. Ivančić Martina računovotkinja



Neizostavni i vrijedni dio naše škole čini i tehničko osoblje:
 Ivica Božinović, Katica Damjanović, Brigita Filipi, Tatjana Hunjić, Patricija Ivančić, Anđa Marić, 
Oliver Opačak.
KUHARICE: Vesna Erceg, Milena Markoč

Tijekom ovih pet godina naše učiteljice: Nina Martić, učiteljica 
povijesti i geografije, Mirela Rod – Slipčević, vjeroučiteljica 
i Antonija Škegro, učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture 
istaknule su se svojim radom te su promovirane u status 
učiteljica - mentorica. Naša pedagoginja, Nikolina Prosoli, 
također je promaknuta u stručnu suradnicu - mentoricu.

Kontinuirano se ulaže i u nastavna sredstva, knjižnicu i ostale prostorije. Tako smo ove školske godine 
kupili pametnu ploču, knjižnica je odlično opremljena lektirnim naslovima i stručnom literaturom. 
Učionica glazbene kulture dodatno je opremljena instrumentima za nastavu i izvannastavnu aktivnost. 
Uređena je i opremljena prostorija za praktični rad tehničke kulture.

Uz trud naših učenika i učitelja želimo rasti i napredovati i dalje!



KNJIŽNICA
POTICANJE ČITANJA - MISIJA NAŠE ŠKOLSKE KNJIŽNICE
Provodeći različite aktivnosti kojima se potiče čitanje, zaključili smo kako je čitanje nužno u životu svakog 
pojedinca: radi užitka, razvijanja mašte, poticanja logičkog zaključivanja, formiranja stavova, razvijanja 
ukusa, učenja, a time i cjelokupnog psihološko-emocionalnog razvoja pojedinca, naročito u dječjoj dobi.

Nove informacijske i komunikacijske tehnologije izravno utječu na položaj knjige i čitanja u društvu te 
na jezično izražavanje i izražavanje djece i mladih uopće. Nove digitalne generacije postaju informatički 
sve pismenije, ali sa sve slabijim sposobnostima čitanja i čitanja s razumijevanjem. Zato čitanje postaje 
važnije nego ikada.

Naši učenici prepoznaju važnost čitanja i rado se uključuju u aktivnosti, programe i projekte u čijem su 
žarištu knjiga i čitanje. U svojim aktivnostima posebnu pažnju posvećujemo djeci s teškoćama u razvoju 
i specifičnim teškoćama čitanja i učenja.

KNJIŽNIČNI PROGRAMI I PROJEKTI
Mali knjižničari – redovita aktivnost za učenike, zaljubljenike u knjižnicu, knjigu i čitanje
Susreti s književnicima i ilustratorima – promocija knjiga i čitanja te upoznavanje umjetničkih zanimanja 
(Jelena Pervan, Melita Rundek, Dubravka Volenec, Jadranka Čunčić-Bandov, Dubravko Jelačić Bužimski, 
Ankica Blažinović-Kljajo, Miroslav Mrva).
Lektiru ja volim – lektira na drugačiji način u knjižnici
Kino u školi – projekcije filmova i debata za učenike na temu filmske adaptacije književnih tekstova
Noć knjige – manifestacija kojom dajemo kreativni poticaj čitanju
Čitamo mi, u obitelji svi – nacionalni projekt HMŠK
Čitajmo zajedno – čitajmo naglas: zaboravljene knjige – nacionalni projekt HUŠK
I ja želim čitati – nacionalna kampanja za osobe s teškoćama čitanja i disleksijom (preveli smo slikovnicu 
Super je bit’ različit na znakovni jezik u suradnji s Hrvatskim savezom gluhoslijepih osoba DODIR i 
Nakladnikom Golden Marketing - Tehnička knjiga)
Nacionalni kviz za poticanje čitanja – nacionalni projekt KGZ
Natjecanje u čitanju naglas – nacionalni projekt Narodne knjižnice Vlado Gotovac Sisak i HKD



U 10.mjesecu 2016. godine iz kreativnog pera naše učiteljice Ankice Kovač nastala je naša školska 
himna. Ove godine, 2019., himnu smo nadogradili profesionalnim aranžmanom te snimili u tonskom 
studiju.

HIMNA OŠ IVER
ŠKOLA JE NAŠA ĐAKA PUNA

SREĆA SE U NJOJ PLETE KO VUNA
I NIT DO NITI HALJA SE STVARA 

PROTKANA ZLATOM ŽELJA I DARA…HEJ!

SVATKO JE OVDJE JEDNAKO VRIJEDAN
GLAVU GORE I TI SI JEDAN

BOJOM SUNCA SNOVI SE SJAJE
SRETAN JE ONAJ TKO SEBE DAJE

POMOĆ SE RADO K’O DUGA PRUŽA
MIRISOM KIŠE PROLJETNIH RUŽA
I IGRAJ SE, PJEVAJ, SVIRAJ I PLEŠI!

I TUŽNE IMA TKO UTJEŠIT’

OSTVARI SVE SVOJE SNOVE
GRADI HRABRO STAZE NOVE

I OBLAK SVI KAD’ SVODOM PLOVI
ZA NAJBOLJU ŠKOLU IVER SLOVI, HEJ!

I….ISTINA JE PRAVA
V…VOLIM I KAD SPAVAM
E…EVO SRCEM CIJELIM

R…RADOST SVOJU DIJELIM

UVIJEK PAMTI RIJEČI OVE
NAJBLJA ŠKOLA IVER SE ZOVE…X2

UVIJEK PAMTI RIJEČI OVE
NAJBOLJA ŠKOLA IVER SE ZOVE…X2

NAJBOLJA ŠKOLAAAA…IVER SE ZOVE!

HIMNA ŠKOLE



OBILJEŽILI SMO...
TEMATSKE AKTIVNOSTI

Osim redovne nastave i raznih aktivnosti, naši učenici  svake godine sa svojim učiteljicama i učiteljima 
te stručnom službom sudjeluju u obilježavanju važnih datuma. Kroz te važne datume prisjećamo se žrtve 
Vukovara, zahvaljujemo za plodove zemlje, dočekujemo drage goste, izrađujemo zmajeve, maskiramo se i 
plešemo, a sve to čini nas i našu zajednicu povezanijima.

DAN PLANETA 
ZEMLJE 22.4.

Vrijedni učenici naše škole sudjelovali 
su u obilježavanju Dana planeta Zemlje. 

Učenici šestih razreda sudjelovali su u 
radionici izrade plakata, dok su učenici 
7.a i 8.a zajedno sa svojim razrednicama 

sudjelovali u uređenju okoliša škole. 
Zasadili smo lavandu i irise, 
pograbljali travu i sakupili 

smeće. 

DAN KRAVATE
Na dan 18.10. obilježavamo povijesni kreativni uzlet – nastanak i postanak kravate. U našoj školi prisjetili 
smo se priče o kravati na satima povijesti, likovne kulture, ali i na ostalim predmetima u sklopu nastave taj 
dan. Izrađivali smo origami kravate, gledali prezentacije i estetski smo uredili školu vezano uz našu temu. 
Potrudili smo se saznati sve što se o kravati saznati može i  naučili vezati kravatu tako da i nama pristaje. 

DAN  SPORTA
Pet godina zaredom učenici razredne nastave 
u suradnji s dječjim vrtićem ‘’Šegrt Hlapić’’ 
obilježavaju Dan sporta. Svi se zajedno 
razgibavaju, a nakon toga i natječu. Uživaju 
u raznim poligonima, momčadskim igrama i 
štafetama. 
Cilj je promicanje tjelesnih aktivnosti, 
podizanje svijesti o njihovim prednostima te 
uključivanje lokalne zajednice u unaprjeđenje 
rada škole.



DAN KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE
Već tradicionalno, u našoj se školi 14. listopada obilježavaju Dani kruha i zahvalnosti 
za plodove zemlje. Mame i bake ove su godine ispekle različite slatke i slane krušne 
delicije koje su učenici donijeli u školu. Učiteljice su pažljivo i kreativno uredile 
stolove u holu škole na kojima su izložile donesene kruščiće i peciva. Župnik naše 
župe Isusova uskrsnuća, vlč. Ivica Cik, blagoslovio je hranu. Učenici su nakon 
blagoslova kratkom priredbom u nekoliko izvedbi pokazali što znaju o kruhu i 
zašto vole dijeliti s onima koji nemaju.

DAN VJETRA
Od 2017. godine u našoj školi obilježavamo Svjetski dan vjetra. Učenici sudjeluju u radionicama izrade 
zmajeva, a kasnije uživaju u  puštanju istih. Svi se uvijek zabavimo. Snježana Hristov i Žarko Tkalec iz 
udruge ljubitelja zmajeva „Zmajoljupci“ nesebično nam pomažu pri izradi i puštanju zmajeva. 

SJEĆANJE NA  ŽRTVU BITKE ZA VUKOVAR
Naši učenici svake godine odaju počast za sve 
poginule u bitci za Vukovar, ali i ostale stradale 
u Domovinskom ratu. Uz zapaljene lampione i 
prigodnu molitvu prisjetimo se svih žrtava.

EUROPSKI DAN JEZIKA
Dana 26. rujna obilježavamo Europski dan jezika u 
našoj školi. Kroz razne aktivnosti učenici shvaćaju 
važnosti jezika te se uče toleranciji i uvažavanju 
različitosti. Budući da je sve lakše kroz igru, za 
naše učenike organiziramo natjecanje u kojem je 
cilj odgonetnuti naslov pjesme, izvođača i zemlju 
iz koje dolazi. Kako bi zadatak bio zanimljiviji, 
stihovi pjesama su izmiješani pa tako nastaju neke 
nove pjesme napisane na turskom, talijanskom, 
engleskom, njemačkom, francuskom i španjolskom 
jeziku.



SVJETSKI DAN PRAVA POTROŠAČA
Dana 15. ožujka 2019. g.  učenici osmog i sedmog razreda posjetili su Tehnički muzej grada Zagreba 
povodom obilježavanja Svjetskog dana prava potrošača. Ovogodišnja tema obilježavanja bila je vezana 
uz trendove modernog doba pod nazivom „Pametno s pametnim tehnologijama - Zaštita potrošača u 
digitalnom svijetu“, a poseban naglasak stavljen je na mladu populaciju koja je i najizloženija novim 
digitalnim tehnologijama. Učenici su na radionicama naučili kako se zaštititi na internetu te su uz to 
dobili prigodne materijale kako bi nadopunili svoje znanje. Obilazak smo završili u demonstracijskom 
kabinetu Nikole Tesle te provjerili svoje znanje iz područja električne struje.

DAN IZVRSNOSTI
Naša škola potiče i njeguje izvrsnost svojih učenika te nagradama i priznanjima svake godine okiti svoje 
najbolje učenike. Osim nagrade za najboljeg učenika ili učenicu pojedinog razrednog odjela, nagrađuju se 
i učenici s izvrsnim rezultatima u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima.

BLAGDAN SV. NIKOLE
Svake godine u našu školu dođe sveti Nikola. Ove 
su ga godine učenici razredne nastave dočekali uz 
pjesmu, igrokaz i ples. Sveti je Nikola vidio kako su 
dobri i marljivi učenici u našoj školi te im podijelio 
prigodne poklone.



SVIM NA ZEMLJI MIR, VESELJE
Dana 20. prosinca 2018. učenici 
razredne nastave sa svojim su učiteljicama 
sudjelovali u prvoj božićnoj šetnji 
naseljem. Šetnja se odvijala u kasnim 
poslijepodnevnim satima. Pjevale su se 
božićne tradicijske pjesme. U malenim 
su se rukama zibali svjetleći lampioni i 

DAN SV. VALENTINA
Dana 14. veljače svake godine u našoj školi tradicionalno se održava ples za Valentinovo. Učenici viših 
razreda svojim dolaskom i odabirom pjesama slave Dan zaljubljenih. Učenici rado plešu, vesele se, a 
nerijetko i pričaju o svojim simpatijama.

MASKENBAL - Ples pod maskama
Samo jedan dan u godini možemo biti netko drugi - za fašnik. Svake godine učenici naše škole prikazuju 
svoje zanimljive i šarene maske na modnoj reviji maski. Učenici se maskiraju u gusare, vilenjake, dobre vile, 
likove iz popularnih crtića, superjunake itd. Nakon modne revije maski slijede ples i pjesma uz puno smijeha. 

dodatno doprinosili toplom i posebnom predblagdanskom ozračju. Radosna se pjesma orila naseljem i 
naišla na otvorena srca roditelja i stanovnika naselja koji su nas sa svojih balkona počastili slatkom kišom 
čokoladica i bombona. Po povratku su se učenici ugrijali i okrijepili toplim čajem, keksima i jabukama.
Vjerujemo da će se ova šetnja nastaviti i iduće godine. Na taj način bi se učenicima omogućilo učenje 
tradicijskih pjesama, a svakako i širenje radosnog božićnog raspoloženja.



SVJETSKI DAN BORBE PROTIV AIDS-a
U našoj školi obilježili smo Svjetski dan borbe protiv AIDS-a. Pedagoginja Nikolina Prosoli imala je 
prigodan štand s različitim korisnim informacijama na kojem su bili angažirani učenici 8. razreda. Kroz 
dan se na štandu zaustavilo mnogo učenika koji su dobili korisne letke s važnim informacijama o AIDS-u. 
Krajem dana učenici su odlazili po razredima i izlagali svoje znanje o prevenciji AIDS-a. Toga dana 
održane su i preventivne radionice s oba 7. razreda popraćene relevantnim znanjima i zabavnim kvizom 
pomoću kojeg su učenici na lagan način zapamtili važne činjenice. Obilježavanje ove tematske aktivnosti 
je iz godine u godinu sve zanimljivije te se učenici rado uključuju.

MJESEC BORBE PROTIV OVISNOSTI
U sklopu preventivnog programa škole od 15. 11. do 15. 12. obilježavali smo Mjesec borbe protiv 
ovisnosti. Održana je radionica na temu štetnih utjecaja sredstava ovisnosti na pojedinca te provedena 
anketa kojom su se ispitivali stavovi učenika 7. i 8. razreda o ovisnostima. Dana 17. 11.  obilježili smo 
Svjetski dan nepušača povodom kojeg su učenici 8. a razreda izradili plakat s temom pušenja cigareta kao 
jedne vrste ovisnosti.
Kako bi učenicima, ali i roditeljima, pružili dodatne informacije, uredili smo pedagoški kutak i kutak  za 
roditelje gdje su učenici dobili savjete kako se oduprijeti pritisku vršnjaka, a roditelji kako prepoznati prve 
znakove ovisničkog ponašanja.

DAN DISLEKSIJE I CEREBRALNE PARALIZE
Naša škola je s 1. 10. 2016. godine ušla u kampanju „I ja želim čitati” nacionalnu kampanju za osobe s 
teškoćama čitanja i disleksijom. Ciljevi kampanje su informirati i educirati ljude o teškoćama čitanja i 
disleksiji, senzibilizirati širu javnost o problemima i potrebama osoba s teškoćama čitanja i disleksijom te 
poboljšati suradnju stručnjaka koji se bave osobama s teškoćama čitanja i disleksijom.
U sklopu kampanje obilježavali smo i Dan disleksije i od 2018. godine Svjetski dan cerebralne paralize 
koji se obilježava 6. 10. Učenici naše škole izrađivali su plakate vezane uz temu disleksije te plakate i zelene 
vrpce vezane uz obilježavanje Svjetskog dana cerebralne paralize. Plakati su bili izloženi u holu škole. 
Svi su bili pozvani pogledati ih i osvrnuti se na činjenice i zanimljivosti vezane uz disleksiju i cerebralnu 
paralizu kako bi bolje razumjeli probleme učenika s teškoćama.



PROJEKTI

Uz redovnu nastavu i druge aktivnosti u našoj školi se svake godine provode i projekti. Svaki učitelj ima 
najmanje jedan projekt a njihova dužina trajanja varira od nekoliko dana, mjeseci pa i godina. Aktivnim 
učenjem unutar projekata nastojimo pronaći način kako uzeti u obzir učeničke interese te stvoriti 
mogućnost za njihov daljnji razvoj.

DAN RUŽIČASTIH MAJICA-TJEDAN BORBE PROTIV NASILJA
Već dvije godine učitelji,učenici uz suradnju s pedagogicom Nikolinom Prosoli obilježavaju Dan ružičastih 
majica. Učitelji  sa svojim razredima razgovaraju o nasilju; kako ga prepoznati, što poduzeti te kako 
pomoći žrtvi, ali i nasilniku. Kako bi planirane aktivnosti bile provedene što bolje i imale što više utjecaja 
na naše učenike, odlučili smo cijeli tjedan posvetiti toj borbi te ga prozvali Tjednom borbe protiv nasilja.
Tijekom cijelog tjedna na satovima razrednih odjela održavane su radionice s temom nenasilnog rješavanja 
sukoba, nasilja putem interneta i kada su učenici na kreativne načine pokazali na koji sve način mogu 
riješiti sukobe te se osvrnuli na poznate osobe koje su se tijekom svoje karijere borile protiv nasilja. Tjedan 
nenasilja smo završili predavanjem za učenike 4., 5. i 6. razreda na temu: Elektroničko nasilje i zaštita 
privatnosti na internetu, vanjskih suradnika iz Društva za komunikaciju i medijsku kulturu DKMK- 
Djeca medija, kao sve češćem obliku nasilja. Učenici su aktivno sudjelovali na predavanju i dobili važne 
informacije o opasnostima na internetu i društvenim mrežama.
Za kraj je napravljena izložba učeničkih radova po razrednim odjelima. Tako je i ove školske godine naša 
škola, kroz kreativne aktivnosti, pokazala kako je mjesto nulte tolerancije na nasilje.



‘’ŽELIM STABLO’’
Naša škola se uključila u projekt “Želim stablo” izdavačke kuće Profil Klett. Riječ je o projektu kojim 
se potiče sadnja stabala, a cilj mu je spoznati pravu vrijednost stabla za okoliš, zajednicu i pojedinca. U 
projektu “Želim stablo” sudjelovali su učenici 3., 5. i 6. razreda zajedno s učiteljima Romanom Rubčićem, 
Andreom Gabud, Filipom Gorupecom i Ivanom Mick. Učenici 3. razreda su na satovima likovne kulture 
crtali “čarobne ljubičice” koje bi mogle procvjetati u našem projektu. Učenici 5. razreda pratili su vanjske 
uvjete potrebne za rast i razvoj biljke. Dio razreda pratio je rast i razvoj biljke uz pomoć micro:bita, dok je 
drugi dio razreda samostalno zalijevao ljubičicu. Micro:bit su isprogramirali učenici 6. razreda. Biljka koju 
smo zalijevali uz pomoć micro:bita procvjetala je prije u odnosu na biljku koju smo proizvoljno zalijevali.

VEČER MATEMATIKE
Večer matematike je projekt Hrvatskog matematičkog društva koji je drugu godinu zaredom pod vodstvom 
učiteljice Kristine Bišćan organiziran u našoj školi 6. prosinca 2018. Ovogodišnja tema Večeri matematike 
bile su matematičke slagalice i string art. Učenici su slagali tangram, Arhimedovu slagalicu, rješavali 
slikovni sudoku i upoznali se s tehnikom string arta na matematički način. Pri rješavanju matematičkih 
izazova pomagali su im roditelji i učenici volonteri.

SUVENIRI NAŠE ŠKOLE
Naša škola ove školske godine puni pet godina. Pogledom kroz vrata sjećanja osjeti se i primijećuje veliki 
uzlet naših učenika u tom vremenu koje polako zaokružujemo u prvih naših pet. Iako su sjećanja nama 
stvarna i opipljiva još uvijek vježbamo kako se predstaviti u našim najboljim bojama. 
Suveniri naše škole, projekt, dio je tog spektra predstave. Suvenir, ta riječ s predrasudom, ovdje označava 
mali predmet, dječjih ruku djelo. To su naše cjelovite kreativne hrabrosti koje smo u našim „aha“ trenucima 
stvorili s puno ljubavi, i dali im ime Iver. Naše predmete izrađujemo na satima likovne grupe i oni 
zasad poprimaju oblik u izdanju keramičkog predmeta. 
Neposlušna glina oblikuje se pod našim veselim prstima 
u tanjure, viseće gljive, satove, zidne posude i ostale 
zanimljive oblike. Nakon sušenja i brušenja i bojanja, 
glinu pečemo i glaziramo. Svaki predmet je jedinstven. 
Nema duplića, zasad. No na našem putu pronaći ćemo 
jedan lik o kojem ćemo razgovarati i koji ćemo na razne 
načine oblikovati i u keramici ali i u drugom mediju i taj 
suvenir ćemo nazvati samo našim što je jedan od ciljeva 
ovog projekta.
Naše umjetničke predmete prodajemo na školskim 
sajmovima, dijelimo u posebnim prilikama, ali i kad 
posebnu priliku sami stvorimo. Iz našeg društva ponijet 
ćete radost koju dijelimo, a iz naše škole dar koji vas na 
nju podsjeća.



PROJEKT ‘’ZANIMANJA’’
Učenici su na satima Novinarske skupine i Povijesne grupe proučavali život ljudi u svome naselju te došli 
do zaključka da mnoge obitelji iseljavaju kako bi poboljšale kvalitetu života. S obzirom na to da su 4  
od 5 članova skupine osmaši, počeli smo razmišljati kako bi nam projekt pomogao u odabiru budućeg 
profesionalnog razvoja i stjecanju dobrih uvjeta života. Problemi koje smo uočili u našoj zajednici bili su 
loši uvjeti života izravno povezani s nezaposlenošću i dugotrajnom krizom. Obitelji učenika naše škole 
suočavale su se s gubitkom posla, neimaštinom, nezaštićenosti na tržištu rada i s time povezanim padom 
kvalitete života. Mnoge su obitelji iselile iz zemlje. Nas su zanimale mogućnosti ostanka u zemlji i putovi do 
kvalitetnijeg životnog standarda. Razmatrali smo nekoliko rješenja problema: štednja, ljudska/dječja prava 
i proučavanje zanimanja. U našoj školi je tema prava i obaveza djece i mladih već pokrivena odvojenim 
projektom. Nakon razmatranja štednje, zaključili smo da samo djelomično poboljšava životni standard, 
dok brojna pitanja i dalje ostaju otvorena. Zaključili smo da će tema našega projekta biti Zanimanja. 
Temi smo mogli pristupiti na sljedeće načine: snimanjem radio emisije, gledanjem dokumentarnih 
filmova, radionicama u školi na tu temu, izlaganjem uz plakate, istraživanjem kroz intervju na radnome 
mjestu i snimanjem dokumentarnoga filma. Odlučili smo kombinirati nekoliko pristupa kako bismo 
problem osvijetlili s više strana: istraživanjem kroz intervju na radnome mjestu, izlaganjem uz plakate 
te snimanjem dokumentarnog filma. Pri odabiru teme i pristupa podržala nas je ravnateljica, učenici, 
odgovorne osobe s kojima smo stupili u kontakt te članovi lokalne zajednice. Plan akcije sadržavao je 
sljedeće korake: istraživanje (zaposlenost, obrazovanje i migracije stanovništva vezane uz životni standard), 
dogovaranje intervjua na radnome mjestu, osmišljavanje plana provedbe intervjua (pisanje pitanja, proba 
intervjua), provedba intervjua (razgovor, upoznavanje opreme za rad i radne okoline) i pisanje izvještaja. 
Tijekom sljedeće godine očekuje nas priprema tematskih školskih novina i izrada dokumentarnog filma 
o zanimanjima. Projekt je predstavljen učenicima škole, učiteljskom vijeću, a dalje će biti predstavljen na 
Županijskim stručnim vijećima za Povijest i Hrvatski jezik te u medijima i u Kulturnom centru Sesvete. 
Dokumentarni film prijavit ćemo na jedan od natječaja filmskoga stvaralaštva. Naš projekt još uvijek 
traje. Jako smo zadovoljni kako napreduje. Svako od ovih zanimanja ima svoje specifičnosti, no nakon 
provedenih intervjua shvatili smo što im je zajedničko. Jako je lijepo kada se posao radi sa strašću i 
ljubavlju, no isto tako to je i stresno. Svi ovi ljudi osjećaju veliku odgovornost prema sebi i zajednici u 
kojoj djeluju. Čovjek ne može pogriješiti ako radi s voljom i predanošću onaj posao u koji vjeruje, koji ga 
ispunjava. Tada odricanja i žrtve gube na važnosti. Vrlo je važno dobro promisliti o odabiru zanimanja, 
ne dati se obeshrabriti, a najviše od svega, važno je vjerovati u sebe. U našoj zemlji sada je teško ostvariti 
željeni životni standard, ali nije nemoguće.. Jer, gdje postoji volja – postoji i način.



PSE KORISTI, PRIČU SMISLI

Ove se godine navršava 150 godina od otkrića 
Periodnog sustava elemenata, stoga je 2019. godina 
proglašena Godinom Periodnog sustava elemenata. 
Da bismo i mi podsjetili na važnost toga otkrića, 
učenici su u sklopu projekta pod vodstvom učiteljice 
Andree Gabud koristeći Periodni sustav elemenata 
(PSE) osmišljavali priče i pjesmice zapisujući ih uz 
pomoć kemijskih simbola.

POSJET OSMAŠA VUKOVARU

Naši učenici sudjeluju u projektu terenske nastave  Ministarstva znanosti i obrazovanja ‘’ Posjet  učenika 
osmih razreda Vukovaru’’.
Posjetili smo Muzej vučedolske kulture, crkvu Sv. Filipa i Jakova, obišli memorijalne lokacije : Spomen dom 
hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, Vukovarsku bolnicu, Memorijalno groblje žrtava Domovinskog 
rata i Spomen dom Ovčaru.
Poslušali su tri predavanja pod nazivom ‘’ Domovinski rat’’ , ‘’ Bitka za Vukovar’’ i ‘’ Škola mira’’  te 
sudjelovali u kvizu za učenike s učenicima drugih škola koji su boravili u Vukovaru.

76 53 23 68

Os I V Er

190,2 126,9 50,94 167,3



CAr I CArICa SU PAr KrAsNi: 

Na BaLu CArICu KrUNa KrAsI.

ONa Ga PUNO VOLi,

AlI CaRu FAlI BeBa Pa TiHO MoLi:

“U SnU SamO Ti I PrINC I NaPOKON Ce SrCe BiTi PUNO“.

VOLi I CAr CArICu PUNO!

Lana Prđun, 7a

NaPORnO SNe USPRaVI

S NOGe IH SPUStI

I CIrKUS OSTaVI.

VIKNI U NeBO:

„SUNCe, KRaSNO Sni,

Na TLu SVI VOLiMo Te.“

ONaKO PRaVO I IZnIMnO.

Ti Se VraTI TaKO BLiSTaV,

Na VRh NeBa POPNi Se

I S NeBa OKReNi Se.

Na NaS BaCI OKO,

ZnAm KOLiKO VOLiMo Te!  

Petra Mirić, 8a

MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA
Cilj je projekta bio podići razinu svijesti o važnosti očuvanja materinskoga jezika i potaknuti učenike na 
korištenje jezičnih priručnika. Ovaj je projekt pomogao učenicima da izbjegnu uobičajene pravopisne, 
pravogovorne, leksičke i gramatičke pogreške te da kritički promišljaju o upotrebi jezičnih pravila. 
U sklopu projekta na razne načine obilježili smo Međunarodni dan materinskog jezika (21. 2.),  

Dan hrvatske glagoljice (22. 2.) i Dane 
hrvatskoga jezika (11. 3. – 17. 3.): 
prigodno smo uredili  pano, izradili 
plakat, učili glagoljicu i posjetili 
Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje.
Projekt se provodio od 21. 2. 2019. 
do 17. 3. 2019.



ZELENI TJEDAN

Zelena nas boja pratila te dane
Eno i sada zelenoga  traga u jutru što svane
Leptiri i cvijeće radosne priče travčicama stvaraju
Eko himne zvuci zvonko odzvanjaju 
Na vjetru se narcisi važno ljuljaju
I tihi zeleni patuljci u igrokazu se šuljaju

To samo djelić je zelene priče, slušaj što bi dalje 
Jedna se sova reciklirano i veselije smješka
Eno tratinčicama vrat se gužva i mješka  
Dok maćuhice pjegama namiguju suncu
A Majčica se Zemljica odvrti do tri
Novim čistim ruhom škola zaogrnuta bi 

Tako su vrijedni učenici od 1. do 4. razreda sa svojim učiteljicama obilježili Zeleni tjedan od 25. 3. do 29. 
3. 2019. godine.



EKO- HIMNA

KAD SUNCE SJA,
OKOLIŠ ČISTIM JA.

AKO VIDIM SMEĆE NA PODU,
ZNAM DA GA U KANTU BACITI MOGU.

ZAŠTO OTPAD BACATI
KADA GA MOŽEMO RECIKLIRATI?
TREBAMO ČUVATI VODU I ZRAK
DA BI SVATKO OD NAS BIO JAK.

PRIRODA JE NAJLJEPŠA NA SVIJETU,
SVAKOJ PČELI, PTICI, CVIJETU.

ZATO ČUVAJ OKOLIŠ SVOJ
KAKO BI ČIST BIO OBRAZ TVOJ.

Učenici 1. b razreda OŠ Iver
Školska godina: 2018./2019.

Vodeći se uzrečicom Očisti najprije ispred svoga praga, učenici su očistili okoliš škole. Kopali su, usitnjavali 
zemlju i sadili cvijeće u rasadniku. Cvijećem su uljepšali i prostor ispred škole, ali i svoje razrede.  Za 
tegle su im čak poslužile i plastične boce te su tako pokazali kako se ista boca može prenamijeniti. Od 
plastičnih čepova napravili su logo Škole. Stvaralo se i kreiralo: od eko-himne preko eko-zastave pa sve do 
eko- igrokaza i eko-kviza. Pokušalo se ukazati i na važnost i štednju pitke vode.
Onaj tko malo bolje pogleda, vidjet će zeleni trag koji ostavlja ovaj tekst i koji mogu vidjeti samo oni koji 
žele naš planet Zemlju sačuvati za nove naraštaje.



eTwinning je zajednica škola u Europi koja nudi platformu za odgojno-obrazovne djelatnike koji rade 
u školama i vrtićima europskih država. Putem ove platforme članovi mogu komunicirati, surađivati, 
razmjenjivati znanja i iskustva te razvijati projekte. Oš Iver prepoznala je važnost i vrijednost eTwinninga 
te postala dijelom najzanimljivije obrazovne zajednice u Europi.

''I SEE MATH''
“I see math” je eTwinning projekt kojem je cilj bio potaknuti učenike na izradu didaktičkih materijala 
kako bi matematičke ideje i koncepte izrazili slikom. Izrađivali su vizualizacije matematičkih koncepata 
i pravila, a poznate teoreme dokazivali slikama, bez riječi. U projektu su sudjelovali učenici 8. razreda 
uključeni u dodatnu nastavu matematike: Paulina Šebelić i Luka Gavran, a autorica i voditeljica projekta 
je učiteljica matematike Kristina Bišćan. U projektu je sudjelovalo ukupno 27 škola iz devet europskih 
država, a naše uspješno sudjelovanje nagrađeno je oznakom “Quality label”. 

100. DAN ŠKOLE
Stoti se dan škole obilježava tradicionalno u veljači u brojnim europskim zemljama, a cilj ovog projekta je okupiti 
učenike i učitelje osnovnih škola koji su spremni na nacionalnoj/lokalnoj razini kroz odabrane sadržaje obilježiti 
ovaj dan u školi. Dan je isplaniran tako da učenici kroz vođene aktivnosti ostvaruju obrazovno-odgojne ciljeve 
i ishode u skladu s planom i programom.  Projekt se može pratiti  i na eTwinning portalu. Na satu engleskog 
jezika, pod vodstvom učiteljice Maje Milošević, učenici petih i prvih razreda već dvije godine obilježavaju taj 
dan, a koliko smo uspješni dokazuje i oznaka kvalitete ''Quality label'' koju dodjeljuje eTwinning.

eTWINNING PROJEKTI



ERASMUS+ PROJEKT

Razvoj uspješne škole za uspješne učenike

Erasmus+ najveći je program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport  te obuhvaća 

razdoblje  od 2014. do 2020.godine. Odnosi se na sve europske i  međunarodne  programe i inicijative 

Europske unije u području obrazovanja. Usmjeren je jačanju znanja i vještina te unaprijeđenju obrazovanja.

Projektni tim naše škole u sastavu: Željka Vranaričić, Nina Martić, Ankica Kovač, Maja Milošević. Martina 

Ivančić i ravnateljica, Katarina Rajković  osmislio je i prijavio naš prvi Erasmus+ projekt pod nazivom 

''Razvoj uspješne škole za uspješne učenike''. 

''Misija naše škole je pružiti kvalitetno, dostupno, uključivo i održivo obrazovanje koje učenicima pruža 

potrebna znanja i vještine od strane nastavnika i osoblja škole, koje ima snažnu profesionalnu i poticajnu 

ulogu u radu, te uspješna suradnja s roditeljima koji su uključeni u rad škole''.  Za daljnji razvoj škole 

potrebna je internacionalizacija, odnosno međunarodna suradnja škole s partnerskim školama koje imaju 

iste ciljeve u pogledu kontinuiranog poboljšanja kvalitete obrazovnog programa, uvođenja inovativnih 

programa za mlade znanstvenike, tehnologe, inženjere, umjetnike i matematičare te roditelja u rad 

škole. Opći  je cilj projekta, uz internacionalizaciju škole, doprinijeti poboljšanju kompetencija učitelja. 

Učenici Osnovne škole Iver moći će bolje i kvalitetnije usvajati nova znanja, a roditelji će imati poboljšanu 

komunikaciju s učiteljima.



FILANTROPSKI PROJEKT ''IVEROVCI KUHAJU BESKUĆNICIMA''
Naša se škola 2017. godine uključila u projekt Stvaranje filantropske kulture. Odlučili smo pomoći 
beskućnicima. Uz želju da pomognemo ljudima koji nemaju svoj dom, prvotni cilj bio je senzibilizirati 
djecu da takvi ljudi uistinu postoje i žive među nama. Taj cilj je rastao i širio se kako se i projekt u našoj školi 
razvijao, a i mi smo duhovno, osjećajno, empatijski rasli. Djeca su osvještavala potrebu za pomaganjem 
ljudima koji su u takvoj životnoj situaciji, a predrasude su se polako zamjenjivale razumijevanjem. Naše 
profesorice, voditeljice projekta, Nikolina Čuljak i Mirela Rod Slipčević, povele su učenike 5. i 6. razreda 
u Pučku kuhinju Družbe sestara milosrdnica u Gundulićevoj ulici 12 u Zagrebu. Učenici su prije posjeta 
pučkoj kuhinji u školi izrađivali poklone i čestitke za beskućnike te poklone i čestitke sa zahvalnicama za 
donatore. U školi smo skupljali hranu, najviše preko naših učenika, njihovih roditelja i širih obitelji, ali 

NAJUSPJEŠNIJI PROJEKTI

i preko donatora lokalne zajednice. Donacijama 
je prikupljeno oko tonu hrane i preko 3000 kn 
koje smo iskoristili za kupovanje potrebne hrane. 
U pučkoj su kuhinji učenici gulili krumpir, čistili 
mrkvu, rezali ciklu, kuhali ručak, čistili kuhinju, 
posluživali ručak, družili se i razgovarali, molili i 
pjevali s beskućnicima i časnim sestrama. Uz puno 
pjesme i veselja u srcu, jer čine dobro djelo, svi 
su s nestrpljenjem čekali dane kada će ići u pučku 
kuhinju. Svi su radili kao jedan i stoga im naročito 
čestitamo i zahvaljujemo! Naše su aktivnosti 
bile popraćene i u medijima putem emisije na 
HRT-u, u emisiji Provjereno Nove TV i radijskim 
emisijama na radio Martinu, Hrvatskom radiju 
i Katoličkom radiju. Ovaj je projekt pozvan na 
Državnu smotru projekata iz područja građanskog 
odgoja i obrazovanja, a dobio je i povelju za 
uspješno provedenu NAJ AKCIJU 2017.godine!



 „PRAVEDNICI MEĐU NARODIMA“

Početkom školske godine 2017./2018. polaznici Novinarske skupine i Mali povjesničari bacili su se 

na posao istraživanja lokalne povijesti. Inspirirala ih je mlada profesorica i vanjska suradnica Zrinka 

Dičak kroz priču o staroj sesvetskoj židovskoj obitelji Glavaš (nekada Weinberger). Deset je učenika 

pod mentorstvom triju profesorica (Dičak, Martić i Vranaričić) stupilo u kontakt sa živućim članovima 

obitelji Glavaš s namjerom da lokalnu zajednicu i javnost upoznaju s njihovom obiteljskom pričom. 

A priča je sljedeća... Davne 1943. ugledna je židovska obitelj Weinberger dobila naredbu vlasti da iseli 

iz obiteljske kuće u centru Sesveta. Tadašnji vlasnici jedine ljekarne i mjesne trgovine preko noći su 

se razdvojili u nastojanju spašavanja vlastitih života. Dio obitelji nije, nažalost, preživio holokaust, no 

jedna je trogodišnja djevojčica, Biserka Weinberger, sa svojom bakom Herminom pronašla utočište na 

seoskom imanju dobre obitelji Oružec i tako preživjela po život opasno (ne)vrijeme. Danas Biserka ima 

77 godina i nerado se prisjeća ranoga djetinjstva, no našim je učenicima otvorila dušu te smo saznali da 

su je članovi obitelji Oružec, iako su riskirali vlastiti život, prihvatili kao svoju. Za vrijeme racija skrivali 

su je u sijenu, u krušnoj peći, na tavanu, a takvo je mukotrpno skrivanje u tišini skučenog prostora znalo 

trajati više sati dnevno. Dakle, Biserka je u vrlo ranoj dobi naučila kako se boriti za život stoički, ozbiljno 

i disciplinirano. Mnogo je vremena prošlo od tih mučnih godina, danas je Biserka majka dviju kćeri i 

baka jednog unuka. Godine 2004. obitelj Oružec dobila je priznanje „Pravednici među narodima“ jer je 

svojim nesebičnim djelovanjem spasila od sigurne smrti dvije Židovke – Herminu i Biserku Weinberger. 

Naši su učenici napravili intervjue s članovima obitelji Glavaš (Weinberger), Oružec i Garguljak. Sve 

su zabilježili kamerom te napravili filmsku priču o tome kako smo svi odgovorni jedni za druge i kako 

nikada ne smijemo dopustiti da naše tople, iskrene međuljudske odnose naruše religijske, rasne ili kakve 

druge razlike. Jer, tko spasi jedan život, spasio je cijeli svijet! Učenici su proveli niz različitih aktivnosti: 

priredili su predavanja za druge učenike, proveli istraživačke ankete o holokaustu, izradili intervjue i 

film, priredili izložbu na Dan žrtava holokausta popraćenu izlaganjem... Svoj su projekt predstavili na 

Državnom kongresu o holokaustu, u OŠ Hugo Kon, na Županijskoj smotri projekata građanskog odgoja, 

Učiteljskom vijeću, Vijeću učenika, na roditeljskom sastanku... Organizatori Festivala tolerancije pozvali 

su nas, nakon što su čuli za naš projekt, na druženje s Brankom Lustigom, a povijest se još jednom 

pokazala kao učiteljica života.



BBC MICRO:BIT - STEM REVOLUCIJA
Institut za razvoj i inovativnost mladih provodi nekoliko projekata za razvijanje 
robotike, programiranja i digitalne pismenosti kod učenika i učenica. BBC 
micro:bit je uzbudljiva nova tehnologija koju su razvili BBC, Microsoft i drugi 
partneri upravo s ciljem masovne uključenosti u osnovnim školama, ne samo 
u STEM području, nego i u dizajnu, umjetnosti i ostalim predmetima. Radi 
se o tehnologiji izrazito malih ulaznih barijera za koju je već razvijen bogati 

edukacijski sadržaj. Sudjeluje preko 1000 osnovnih i srednjih škola, knjižnica, udruga i drugih. U projektu 
se periodički otvaraju natječaji na određenu temu, u kojima sudjeluju učenici i učenice iz svih ustanova.
ZNANSTVENI IZAZOVI S MICRO:BITOM: IRIM I INSTITUT RUĐER BOŠKOVIĆ
MICRO:BIT KUT - Nagrada za najbolji projekt!
Učenici: Mihael Orak, Mateo Marjanović / Mentor: Roman Rubčić

U lipnju 2017. godine IRIM je u suradnji s Institutom 
Ruđer Bošković pokrenuo natječaj „Znanstveni 
izazovi s micro:bitom”. Natječaj je počeo 30. svibnja 
i trajao do 13. lipnja 2017. Ovo je bio međunarodni 
natječaj za kreativne radove s micro:bitom u kojem 
su mogli sudjelovati timovi iz svih ustanova koje su 
uključene u STEM revoluciju, ali i timovi iz drugih 
zemalja. Učenici Mihael Orak i Mateo Marjanović 
sudjelovali su u natječaju sa svojim radom „Micro:bit 
kut“ i odabrani su među tri najbolja u temi „Mjerenje 
veličina u prirodi“. 

KREATIVNI PROJEKTI S MICRO:BITOM: PAMETNA KASICA PRASICA
MICRO:BIT: PAMETNA KASICA PRASICA - Nagrada za najbolji projekt!
Učenici: Mihael Orak, Lovro Klarić / Mentor: Roman Rubčić
Od 30. kolovoza do 18. rujna trajao je natječaj za kreativne projekte s micro:bitom: Pametna kasica 
prasica. Sudionici su trebali koristiti jedan ili više micro:bitova i pomoću njih smisliti i napraviti moderan 
i „pametan” način za štednju novca koji mogu koristiti pojedinci, ali i banke. Njihov projekt trebao je 
olakšati i stimulirati štednju.



NAPREDNE „INTERNET OF THINGS“ TEHNOLOGIJE U HRVATSKIM ŠKOLAMA
Institut za razvoj i inovativnost mladih i Hrvatski Telekom u 2017. godini su pokrenuli projekt: Napredne 
Internet of Things tehnologije u hrvatskim školama. U projekt je uključeno 70 škola i ustanova koje rade 
s djecom osnovnoškolske dobi i 30 ustanova koje rade s djecom srednjoškolske dobi. Svima je doniran 
Arduino IoT MKR1000 oprema s dodatnim senzorima, a mentori su prošli edukacije kako je koristiti. 
Tokom godine otvorena su dva pojedinačna natječaja za sve uključene u projekt koji omogućuju djeci 
razvijanje vlasititih kreativnih rješenja na neku od tema natječaja.
Na press konferenciji održanoj 15. lipnja u Hrvatskom Telekomu predstavljen je veliki kolaboracijski 
projekt, suradnja više od 100 škola i drugih ustanova (udruge, dječji domovi) u kojem su mjerene ekološke 
varijable širom Hrvatske. Svaka uključena ustanova je izradila malu stanicu za mjerenje atmosferskih 
varijabli - temperature, vlage, tlaka, UV indeksa, količine svjetlosti, te količine mikročestica u zraku za 
prikazivanje onečišćenja zraka, a podaci su prikazani u realnom vremenu na interaktivnoj karti Hrvatske. 
Uz predstavljanje kolaboracijskog projekta je odabran i najbolji projekt nagradnih natječaja koje je 
organizirao IRIM tijekom godine – Automatizirani ekološki uzgoj pilića.

INTERNET OF THINGS: KUĆNI LJUBIMCI I DOMAĆE ŽIVOTINJE
AUTOMATIZIRANI EKOLOŠKI UZGOJ PILIĆA - Nagrada za najbolji projekt!
Učenici: Mihael Orak, Maja Pavlić, / Mentor: Roman Rubčić
Internet of Things: kućni ljubimci i domaće životinje je nagradni natječaj u projektu Napredni Internet 
of things u hrvatskim školama. Tema natječaja su kućni ljubimci i domaće životinje, odnosno dizajn 
tehnologije na tu temu. Ideja je da učenici osmisle projekt na zadanu temu, a isti onda realiziraju koristeći 
komponente iz Arduino kompleta. 
Učenici Mihael Orak i Maja Pavlić osmislili su projekt automatizirani ekološki uzgoj pilića u objektu i van objekta 
u ograđenom prostoru, te osvojili nagradu za najbolji rad. Proces je upravljan aplikacijom na pametnom mobilnom 
telefonu, a automatiziranim procesom ostvarujemo uštedu električne energije i vode te tako čuvamo naš okoliš.

Ocjenjivačko povjerenstvo odabralo je tri projekta s najboljim kreativnim rješenjima na temu natječaja, te 
sva tri tima su pozvana da prezentiraju svoje projekte na PBZ Novathonu u Zagrebu u nedjelju, 24. rujna 
2017. Na samom događaju komisija je odabrala najbolji rad i dodijelila svim sudionicima vrlo vrijedne 
nagrade.
Učenici Mihael Orak i Lovro Klarić sudjelovali su u natječaju sa svojim radom „Micro:bit: pametna 
kasica prasica“ i odabrani su među tri najbolja projekta, te su pozvani da prezentiraju svoj rad na na PBZ 
Novathonu u Zagrebu u nedjelju 24. rujna. Na samom događaju njihov projekt je proglašen najboljim!



VANJSKA SURADNJA

Kvaliteta obrazovanja jedan je od prioriteta i ključni strateški cilj europske obrazovne politike, a suradnja 
različitih dionika iz područja odgoja i obrazovanja važan indikator te kvalitete. U procesu traženja najboljeg 
načina ostvarivanja kvalitete obrazovanja postavlja se zahtjev za razvojem sinergije između različitih sektora 
obrazovanja, a razvoj suradnje učitelja i nastavnika, roditelja, ali i šire zajednice, proglašava se jednim od 
oblika podrške ostvarenju kvalitete obrazovanja  i mehanizmom za unapređivanje nacionalnih obrazovnih 
sustava (European Council, 2010. a); 2009.b). Naša škola je to prepoznala te surađuje s nizom vanjskih 
suradnika.

SURADNJA SA SKLONIŠTEM ZA NEZBRINUTE ŽIVOTINJE DUMOVEC
Tijekom zime, svima nam je potreban topao dom i malo brige. Naročito onima koji nemaju svoj dom, a 
među njima su i mnoge životinje. U našem susjedstvu Sklonište za nezbrinute životinje Dumovec brine 
o nezbrinutim životinjama i nastoji im  pružiti ono osnovno što im je potrebno. Psićima i mačkama zimi 
je hladno i trebaju im dekice, plahte, veste i sve što može poslužiti za njihovo utopljavanje. Uz to, uvijek 
su dobro došle i ogrlice, povodci, ležajevi za ljubimce, igračke, češljevi, kontejneri za životinje. Sakupljali 
smo potrebno i donirali Skloništu tijekom najhladnijih mjeseci: prosinca i siječnja te time pomogli u 
zimskoj brizi o životinjama. Tijekom veljače, učenici su u školi sudjelovali na radionicama o odgovornom 
vlasništvu, udomljavanju i volontiranju uz pomoć kujice Sissy i na radionicama u sklopu programa Plavog 
psa – prevencija ugriza psa kod djece.

SNIMANJE ZA EMISIJU HRT-a
Luka i prijatelji-životinje u Dumovcu
Gospođa Marina Melša dočekala nas je i pokazala nam sklonište u kojem se nalaze životinje. Učenici su 
dočekali s oduševljenjem svog prijatelja Luku. Uzbuđeni i radoznali, ispričali su svoja iskustva sa psima i 
kućnim ljubimcima, udomljavanjem pasa i, naravno, pomogli su Luki oko skladanja pjesme. Bilo nam je 
prekrasno družiti se s Lukom i sa psima koji bi rado pošli s nama kući. Ako se i vi odlučite na udomljavanje 
životinja iz Dumovca,  možete se javiti na telefon 01/2008-354 ili na mail info@ dumovec.hr bit ćemo 
svi sretniji!



MUZEJ PRIGORJA
Naši robotičari predstavili su svoje radove na Noći muzeja u Muzeju Prigorja u Sesvetama i sjajno se 
uklopiili u ovogodišnju temu "Inovacije i digitalna budućnost".Mentor i učenici dali su intervju novinaru 
digitalnog vjesnika Sesveta.

ŠKOLSKI VOLONTERI- suradnja sa Forumom za slobodu odgoja
 U sklopu projekta „ Školski volonteri: osnaživanje i mentorstvo škola za koordiniranje volonterskih 
programa“ Foruma za slobodu odgoja, naši učenici su se ove školske godine bavili volonterstvom. Učenici 
su se pobliže upoznavali sa značenjem pojma volontiranja, ali i prepoznavanjem samih vrijednosti 
volontiranja. Od početka školske godine učenici koji su uključeni u projekt pomagali su svojim vršnjacima 
u savladavanju gradiva iz pojedinih predmeta, organizirali humanitarne akcije i pomagali potrebitima.

''O zdravlju na drugačiji način'' - suradnja s udrugom KUMULUS
Udruga KUMULUS za razvoj kompetencija, učenje, medijaciju, edukaciju, stručno usavršavanje i 
savjetovanje provela je u našoj školi projekt iz područja zaštite zdravlja pod nazivom „O zdravlju na 
drugačiji način“. 
U program su bili uključeni učenici 5. razreda koji su kroz tri radionice vježbali i unaprjeđivali socijalne 
vještine i na taj način gradili svoje samopouzdanje.
Učitelji/nastavnici i stručni suradnici naše škole su u okviru projektnih aktivnosti Udruge Kumulus 
sudjelovali na dvije edukacije iz područja mentalnog zdravlja: „Mentalno zdravlje djece i mladih- Što je to 
dobi primjereno ponašanje i klinička supervizija“ i „Zaštita mentalnog zdravlja u zajednici“. Predavači su 
bili dr. sc. Elizabeta Radonić, spec. psihijatar i mr. sc. Majda Fajdetić. 
Učenici su radionice ocijenili visokim ocjenama, što je samo pokazatelj koliko je njima, ali i nama, važno 
da steknu sigurnost i samopouzdanje kako bi se lakše suočavali s problemima i izbjegli neprihvatljiva 
ponašanja.

OČNA GIMNASTIKA- suradnja s Tehničkom školom ''Ruđer Bošković''
Tijekom cijele školske godine učenici su uključeni u projekt „Očna gimnastika“, nagrađeni model 
volontiranja u odgojno obrazovnim ustanovama. Projekt se provodi u suradnji s Tehničkom školom 
„Ruđer Bošković“. Projekt je zamišljen kao lijepa i zdrava navika svakodnevne brige za zdravlje naših 
očiju kroz provedbu vježbi očne gimnastike koju će učenici prakticirati kroz sve godine svog školovanja i 
prenositi je u ustanove u kojima će se naći educirajući svoje kolege.



SURADNJA S UDRUGOM „DODIR“ 
Ove nastavne godine ušli smo u projekt „Školski volonteri“. Mali volonteri naše škole marljivo su radili i 
družili se, a najviše od svega činili su dobra djela pomažući u učenju svojim vršnjacima. U sklopu projekta 
u ovoj godini imali smo nekoliko humanitarnih akcija, tako smo pomagali socijalno ugroženoj obitelji 
naše škole i organizirali radionice s Udrugom za gluhe i slabovidne osobe „Dodir“. Htjeli smo proširiti 
područje našega humanitarnog djelovanja, pomažući gluhim i slabovidnim osobama pa je u dva navrata 
u školi organizirana radionica za naše male volontere i korisnike udruge. Na prvoj radionici su učenici 
volonteri zajedno sa svojim voditeljicama projekta imali priliku senzibilizirati se kroz razna pomagala 
i saznati kako je osobama s oštećenjima vida i sluha. Družili su se s osobom koja, bez obzira što ima 
oštećenja sluha i vida, ima i dar crtanja. Sljedeća radionica bila je u drugom polugodištu kada su mali 
volonteri imali povez na očima i zajedno s dvojicom slijepe braće izrađivali radove od gline.

SNIMANJE ZA EMISIJU Školski sandučić na Hrvatskom katoličkom radiju
 Tema: Advent ili došašće
Naši učenici svoje su znanje o Došašću pokazali tijekom emisije, kao i svoja iskustva i mišljenja o običajima 
i stvaralaštvu, legendama i svecima u adventu. Sa zanimanjem i vrlo aktivno učenici su sudjelovali u 
razgovoru s voditeljicom emisije Snježanom Kirinić Grubić koja je postavljala pitanja, a učenici su 
odgovarali. Puno toga novog su usvojili, a postojeća znanja i iskustva dopunili.

SUDJELOVANJE NA IZLOŽBI „MOJ KVART”
Izložbu je organizirala Facebook grupa „Volim Sesvetski Kraljevec“. Predstavili smo školu na multimedijalan 
način, dokumentarno igranim filmom o životu naše škole, prezentacijom naših kreativnih, odgojnih i 

„HEROJI PRIRODE“- suradnja s udrugom ''Don Kihot''
Već dvije godine uključeni smo  u projekt „Heroji prirode“ koji provodi udruga Don Kihot. Cilj je 
projekta pokazati učenicima kako je recikliranje i razvrstavanje otpada zabavno, poučno, društveno važno 
te važno za prirodu kao i našu budućnost.

ZELENI TJEDAN- suradnja s Dječjim vrtićem ''Šegrt Hlapić''
Učenici razredne nastave obilježili su Zeleni tjedan. Različitim aktivnostima i integriranim nastavnim 
danima učenici su primjerom kroz različite radionice pokazali svoje znanje i sposobnosti u okviru štednje 
energije i vode, pravilnog odnosa prema prirodi i okolišu, primjeni znanja u praksi. Kako bi se naglasila 
važnost očuvanja prirode i okoliša, učenici su vrlo rado pristupili čišćenju okoliša i sadnji cvijeća u krugu 
škole. Imali smo i gošću u okviru eko radionice Anamariju Tudić Dokman, djelatnicu DV „Šegrt Hlapić“, 
koja je na temu Vode održala radionicu „Kapljica s učenicima“.

obrazovnih postignuća te izložbom učeničkih radova i 
prikazom arhitekture škole. Zabavili smo se i čast nam 
je što smo svojim sudjelovanjem doprinijeli povezivanju 
društvene zajednice  te posjetitelje upoznali s našom školom 
i mnogobrojnim aktivnostima kojima se bavimo. Veselimo 
se i budućim sudjelovanjima u aktivnostima našega kvarta!



TISUĆU SVIJEĆA ZA VUKOVAR I ŠKABRNJU-suradnja s udrugom ''Hrvatska žena'' Zagreb-Sesvete
U organizaciji  udruge sudjelovali smo na paljenju svijeća kojim se  odavala počast žrtvama grada heroja 
Vukovara i ravnokotarskog mjesta Škabrnje. Nakon paljenja svijeća održana je i zajednička molitva.  

PROGRAM PROMETNE KULTURE ZA NAJMLAĐE – JUMICAR
Učenici naše škole sudjelovali su 5. listopada 2017. godine u Programu prometne kulture za najmlađe-
JUMICAR. U edukaciji, koja se sastojala od teorijskog i praktičnog dijela, sudjelovali su učenici drugih 
i trećih razreda naše škole. Učenici su u teorijskom dijelu naučili o pravilima ponašanja u cestovnom 
prometu. U praktičnom dijelu su, vozeći male autiće po prometnom poligonu, naučili praktično 
primijeniti sve naučeno u teorijskom dijelu. Osim učenja o prometu, učenici su također imali radionicu 
prve pomoći koju su održali članovi Kluba mladih Crvenog Križa. Na toj radionici učenici su naučili kako 
sanirati lakše tjelesne ozljede.  Radionica  gašenja vatre održala se uz pomoć članova lokalnih vatrogasnih 
društva DVD Kobiljak i DVD Sesvetski Kraljevec. Vatrogasci su učenicima praktično pokazali kako gasiti 
manje požare te su učenici imali priliku detaljno pregledati vatrogasne kamione te vatrogasnu opremu. 
Program je bio zabavan i poučan.

SURADNJA S NARODNIM SVEUČILIŠTEM SESVETE
Dan planete Zemlje obilježava se 22. travnja na svim kontinentima s ciljem očuvanja i zaštite okoliša i 
prirodnih resursa te kako bi se skrenula pozornost na opasnosti koje prijete životu na Zemlji zbog porasta 
globalnog onečišćenja.
Učenici naše škole, u suradnji s Narodim sveučilištem Sesvete, 2015. i 2018. godine sudjelovali su u 
njegovom obilježavanju. Učenici su sa svojim učiteljicama marljivo oslikavali zastave i kišobrane s temom 
zaštite planeta Zemlje. Zastave i  kišobrani bili su izloženi na Trgu Dragutina Domjanića u Sesvetama.
Učenici su također svoje oslikane kišobrane ponosno otvorili i na otvorenju Međunarodne izložbe 
karikatura s temom „Meteorologija“ u Galeriji Klovićevi dvori gdje su i upoznali našeg poznatog 
meteorologa Zorana Vakulu.



HUMANITARNI RAD OSNOVNE ŠKOLE IVER

Rad u školi bez humanitarnog rada je kao rad na polju bez plodova.  Katolički je vjeronauk bez 

humanitarnog rada priča bez djela. Cilj je humanitarnog rada odgojiti učenike kako bi jednog dana 

postali empatični i odgovorni građani Republike Hrvatske.

U želji da što bolje učenicima približim ono što pričamo na satima Katoličkog vjeronauka, krenuli smo u 

razne humanitarne akcije i posjete različitim ustanovama.

Tijekom ovih pet godina učenici su imali prilike posjetiti : Dom za nezbrinutu djecu sv. Terezije od malog 

Isusa, Obiteljski dom za starije i nemoćne Matić, Zajednicu Cenacolo, Pučku kuhinju Družbe sestara 

milosrdnica sv. Vinka Paulskoga i Hrvatski savez gluhoslijepih osoba Dodir. Svake godine provodimo 

akcije Hrvatskog crvenog križa i Hrvatskog Caritasa.

Svaki put prije posjeta Domu za nezbrinutu djecu organizirali smo humanitarnu akciju u školi. Sakupljali 

smo odjeću, obuću, dječju kozmetiku, slatkiše, igračke i školski pribor. Učenici su, uz to što su im darovali 

pun autobus potrepština i igračaka, djeci u domu posvetili svoje popodne. Od prve godine otkada škola 

postoji, redovito posjećujemo dom za nezbrinute pa smo do sada stekli nova prijateljstva i već nas svi s 

veseljem iščekuju i govore: „ Stiže nam Iver“. Naši učenici, darujući ono što su i sami dobili besplatno: 

smijeh, veselje i ljubav, čine da se djeca u domu osjećaju bolje i prihvaćeno od strane svojih vršnjaka. Kroz 

zajedničku igru i smijeh, vodile su nas riječi:„ Što god učiniste najmanjima, meni učiniste!„

Razmišljajući o ideji boljeg povezivanja s lokalnom zajednicom, došla je ideja posjetu Domu za starije 

i nemoćne Matić u S. Kraljevcu. Već od nižih razreda, učenici posjećuju starije, kako bi imali osjećaj 

da njihova mala pomoć, dječji osmijeh, radost i veselje nekome puno znače. Za posjet domu za starije 

pripremo se tako da učenici nešto izrađuju: npr. ukrase za bor, stalke za svijeće, čestitke, kartice sa 

poticajnim porukama. U domu je uvijek veselo: red plesa, red pjesme, red harmonike i šargije, red likovne 

radionice, red glume, red viceva i dogodovština najstarijih i djece. Divno je vidjeti kada neka bakica od 

80, 90 godina prvi puta drži kist u ruci i sretna je zbog toga.

Čineći dobro, onima koji su dotaknuli dno života, čiji je život pao u ruke ovisnosti, a žele promjene, 

žele normalan život, dajemo vjetar u leđa. Učenici viših razreda kroz svjedočanstva štićenika Zajednice 

Cenacolo, slušaju i razmišljaju o životima mladih i shvaćaju da se ovisnost može dogoditi nekome u 

susjedstvu, mjestu, srednjoj školi ili vlastitoj obitelji. Shvaćaju da takve ljude ne treba odbaciti, nego ih 

prihvatiti i pomoći im, jer njihove su duše najranjivije. Prije posjeta zajednici organizirano sakupljamo 

hranu zbog toga što se zajednica sama opskrbljuje i djeluje uz pomoć donacija.

HUMANITARNI RAD



Gluhoslijepe su osobe bile jedno posebno iskustvo za naše učenike i nas same. S udrugom Dodir došli smo 

u kontakt kako bi učenici osjetili kako je gluhoslijepim osobama i kako im mogu pomoći ako ih susretnu 

na ulici, nekoj ustanovi ili trgovačkom centru. Niži razredi su učili znakovni jezik i pjesmu na znakovnom 

jeziku s kojom su nastupali u župnoj crkvi Isusovog uskrsnuća na priredbi sv. Nikole. Viši su razredi 

sudjelovali na dvjema radionicama s gluhoslijepim osobama. Na tim su radionicama uz pomoć različitih 

pomagala osjetili kako je biti bez osjetila vida i sluha, ili obojeg. Organizirali smo likovnu radionicu na 

kojoj su učenici s povezima na očima izrađivali glinene radove. Učenici su bili oduševljeni kako su glinene 

radove napravili gluhoslijepi.

U školi već drugu godinu zaredom imamo Školske volontere. To su naši učenici koji si međusobno 

pomažu u pisanju domaćih zadaća, učenju i socijalizaciji.

I za kraj, naš humanitarni rad širi svoje horizonte i nalazi nova područja svoga rada. Ove i naredne godine 

imamo u planu organizirati druženje sa Sportskim savezom osoba s invaliditetom i  Centrom za nerođeni 

život Betlehem. 

Kao što nam Biblijski Hvalospjev ljubavi kaže: „...kad bih sve jezike ljudske govorio...a ljubavi ne bih 

imao - ništa sam!“ Naš moto je - darujući ljubav i mi postajemo ljubavlju ispunjeni.

Mirela Rod-Slipčević



IZVANUČIONIČKA NASTAVA 

Izvanučionička nastava je oblik nastave koji podrazumijeva ostvarivanje planiranih programskih sadržaja 

izvan škole. Učenici se susreću s prirodnom i kulturnom okolinom, ljudima koji u njoj žive i koji su 

utjecali na nju te na taj način ostvaruju cilj izvanučioničke nastave- učenje otkrivanjem u neposrednoj 

životnoj stvarnosti.

Kroz rad izvan škole kod naših učenika potičemo radost otkrivanja, istraživanja i stvaranja. Osnažujemo 

timski rad te utječemo na stvaranje kvalitetnih odnosa unutar odgojno-obrazovne skupine. U izvanučioničku 

nastavu spadaju: izleti, ekskurzije, odlasci u kina, kazališta, galerije, i druge ustanove, terenska nastava, 

„škola u prirodi" i drugi slični organizirani oblici poučavanja/učenja izvan škole.

Kroz naših pet godina u svemu tome nismo zaboravili na potrebite, starije i drugu djecu te smo se družili 

s djecom u domu za nezbrinutu djecu u Kući Sv. Terezije od Malog Isusa, zajednici Cenacolo te Domu 

za starije u Sesvetskom Kraljevcu.

POSJETILI SMO...



OSVOJILI SMO

Naši učenici rado sudjeluju u natjecanjima, natječajima i smotrama u školi i izvan nje. Prilika je to 
za pokazati stečeno znanje i vještine ali i upoznavanje vršnjaka iz drugih škola. Natjecanja se u školi 
organiziraju iz većine predmeta a najbolji učenici natjecanja nastavljaju na općinskim, županijskim i 
državnoj razini.

NAGRADNI NATJEČAJ „HRVATSKA KAKVU ŽELIMO“ – OSVOJENA PRVA NAGRADA  
U GRADU ZAGREBU 
 Nagradni natječaj za dječje literarne i likovne radove na temu „Hrvatska kakvu želimo“ u kojem su 
učenici osnovnih škola iznosili svoje vizije Hrvatske kakvu žele u 2030. godini. Lea Večerić, učenica 2. a 
razreda, pod mentorstvom učiteljice produženog boravka Ivane Brletić napisala je pjesmu „Leteća dekica“  
i osvojila prvu nagradu na županijskoj razini za literarne radove od 1.-4. razreda.

LETEĆA DEKICA

Medena dekica 

na kojoj letiš,

 šarena je ko 

duga poslije kiše.

Kada želim negdje

 ići odvede me 

dalje i još više. 

Od mekanog konca

 napravljena s ljubavlju 

na nebu visokom 

leti sada.

Kako bi lijepo bilo

 kad bi umjesto 

autobusa i tramvaja, 

na nebu s pticama 

ljudi letjeli 

na mekanim dekicama.

Dok čekam 

da se to ostvari 

barem se mogu 

u nju zamotati

 i sanjati lijepe stvari.

Sanjam bicikle

 koji ne jure

 i aute s puno struje.

Sanjam ceste

 bez gužve, 

pjesme umjesto 

trube i 

mame i tate

koji ne žure.

Lea Večerić, 2. a



''HEROJ DOMOVINSKOG RATA U MOJEM ZAVIČAJU”
2017. godine naši učenici (Sanja Jelić, Klara Postek i Tin Frančević) sudjelovali su u natječaju školske 
knjige „HEROJ DOMOVINSKOG RATA U MOJEM ZAVIČAJU”. Učenici su pod mentorstvom svoje 
profesorice povijesti Nikoline Čuljak snimili kratak film o Mladenu Halapi čije ime nosi ulica u kojoj se 
naša škola nalazi te osvojili drugo mjesto.

„VOLIM ZAGREB 2017.“
 Natječaj Turističke zajednice grada Zagreba u okviru projekta VOLIM ZAGREB 2017. godine s 
temom „Proljeće u mom Zagrebu“. Likovni rad naše učenice Zare Mlađan  osvojio je treće mjesto pod 
mentorstvom učiteljice Mihaele Krznarić. 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ BIOLOGIJE
Kristijan Kunek i Matej Grgić sudjelovali su na Županijskom natjecanju.Natjecanje je održano u OŠ 
Lovre pl. Matačića 18. ožujka 2016. Ukupno je sudjelovalo 137 učenika iz raznih škola grada Zagreba. 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE
 Učenik Matej Grgić sudjelovao je 29. veljače 2016. na županijskom Natjecanju iz geografije. 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA
Učenik Matej Grgić sudjelovao je na Županijskom natjecanju u poznavanju engleskog jezika u veljači 
2016.godine.

SIGURNO U PROMETU 
Natjecanje Sigurno u prometu 2017. provodi se za učenike osnovnih škola u poznavanju  prometnih 
propisa i sigurnosnih pravila i upravljanja biciklom. Organizatori natjecanja su Ministarstvo znanosti, 
obrazovanja i sporta, Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatski autoklub. Dana 5. travnja 2017. godine u 
suradnji s HAK-om i AK Sesvete organizirali smo u našoj školi natjecanje Sigurno u prometu za učenike 
osnovnih škola Gradske četvrti Sesvete a naša ekipa u sastavu: Sara Denise Anderson, Ena Stančir, Ivan 
Erceg i Tomislav Erceg osvojila je naš prvi pehar za treće mjesto u kategoriji ekipa.

NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 
U subotu 12. ožujka 2016. u OŠ Luka, u Sesvetama, održano je 20. Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog 
križa. Naša se škola te školske godine prvi put uključila u Program mladih Hrvatskog Crvenog križa te po 
prvi put sudjelovala u natjecanju. Ekipu OŠ Iver činilo je 5 članova učenika 7. A razreda .Voditeljica ekipe 
bila je Jana Bojničić. Ostali članovi bili su: Magdalena Kljajić, Kristijan Kunek, Filip Erceg i Ivan Ravić. 
Nakon provedenog natjecanja naša je ekipa osvojila sjajno 4. mjesto! 

PRVA POMOĆ 
Naša se škola školske godine 2015./2016. uključila u Program mladih Crvenog križa pod nazivom „Prva 
pomoć u zagrebačkim osnovnim i srednjim školama“.Voditeljica programa je prof. Andrea Gabud a naši 
učenici svake godine sudjeluju u natjecanju. 

MEĐUNARODNA MATEMATIČKA NATJECANJA
Učenici naše škole su bili uključeni u međunarodno matematičko natjecanje „Klokan bez granica“. Lovro 
Kozina, Mihael Orak, Luka Tupek, Luka Svitek i Paulina Šebelić ostvarili su  izvrsne rezultate te  su 
nagrađeni nagradama Hrvatskog matematičkog društva.  



DRŽAVNO NATJECANJE IZ TEHNIČKE KULTURE
Učenik Mihael Orak sudjelovao je od 25. do 28. ožujka 2019. na državnom natjecanju iz tehničke kulture 
u kategoriji automatika, te ostvario 7. mjesto pod mentorstvom učitelja Roman Rubčića.

CROATIAN MAKERS LIGA
Učenici: Mihael Orak, Maja Pavlić, Mateo Marjanović, Lovro Klarić / Mentor: Roman Rubčić
Osvojeno 1. mjesto u regiji Dugo Selo za 2017./2018. u kategoriji od 5. do 8. razreda
Croatian Makers liga je dio projekta Croatian Makers koji je 2014. godine pokrenuo Institut za 
razvoj i inovativnost mladih (IRIM). Cilj Lige je omogućiti široko uključivanje robotike, automatike i 
programiranja u edukaciju u osnovnoškolskom uzrastu. Platforma na kojoj se odvija liga je edukacijski 
robot mBot koja nudi vrlo jednostavan ulazak u svijet robotike, ali omogućava i naprednije korištenje. 
Croatian Makers liga uključuje više od 500 škola i ustanova te preko 10000 učenika i učenica. 
Natjecanje se provodi u 32 regionalna centra, a na kraju školske godine objavljuju se ukupni rezultati 
po regijama i prvih 30 ustanova CM lige. Učenici naše škole osvojili su 1. mjesto u svojoj regiji te 
sudjelovali na finalu CM lige gdje su ostvarili vrlo dobre rezultate.

MEĐUNARODNO NATJECANJE IZ EDUKACIJSKE ROBOTIKE (WER)
WER je napredno natjecanje iz robotike i programiranja koje koristi opremu proizvođača Abilix. Općenito 
WER kup ima preko 500.000 natjecatelja godišnje u više od 30 zemalja. Pokrenut je u Kini 2000. godine, 
a prvo svjetsko natjecanje je održano 2013. godine.

WER CROATIAN OPEN 2018. / WER WORLD CHAMPIONSHIP 2018. SHANGHAI
Učenici: Mihael Orak, Maja Pavlić, Lovro Klarić / Mentor: Roman Rubčić
WER Croatian Open 2018. - 1. mjesto, WER World Championship 2018. - 3. nagrada
WER (World Educational Rocotics) je natjecanje koje se već dvije godine održava u Hrvatskoj, na kojem sudjeluju 
najbolji timovi iz Hrvatske, a pobjednici osvajaju ulaznice za finalno natjecanje WER World Championship 
koje se održava u Shanghaju, Kina. Natjecanje se održalo 6. listopada u prostorima Tehnološkog parka Zagreb. 
Sudjelovalo je više od 150 natjecatelja. Tema je bila „Informacijsko doba“ te su natjecatelji programirali robote da 
se koriste telekomunikacijskim tehnologijama, recikliraju e-otpad i šalju informacijske pakete preko interneta. 
Simulirajući ove radnje natjecatelji su u timovima rješavali zadatke s ciljem da vožnja robota bude što brža i 
točnija. Učenici Mihael Orak, Maja Pavlić i Lovro Klarić osvojili su prvo mjesto u kategoriji od 5. do 8. razreda, 
te predstavljali našu državu na međunarodnom robotičkom natjecanju WER WORLD CHAMPIONSHIP 
2018. SHANGHAI. Na finalnom natjecanju sudjeluje 30-ak zemalja, natječe se oko 10-ak tisuća natjecatelja, 
a naš tim je osvojio 3. nagradu za osvojene bodove na natjecanju.



Još smo 2014./2015. bili u povojima i na svojim početcima, a već smo imali uspješno ostvarenje 

na Smotri LiDraNo. Na županijskoj Smotri predstavljali smo svoju školu dramsko-scenskom igrom 

Vukovar u mom srcu (mentorica Ankica Kovač). U njoj smo progovorili o bešćutnosti rata i pravu 

svakog djeteta na bezbrižno djetinjstvo. 

Glumili su učenici 3. B (Leonarda Markić, Karlo Mrak, Karmen Bilić, Natalija Hasanović, Manuela 

Marijanović, Romana Golubovac, Josipa Prgomet i Ivan Cvetković).

Ne manju važnu temu, temu nasilja, obradila je mentorica i autorica Ankica Kovač u dramsko-scenskom 

izrazu pod nazivom Mjesečeva sonata.

Bila je to predstava u kojoj su, osim glumačkih ostvarenja, suvremeni ples, znakovni jezik i poetičnost 

bili uspješnim receptom za kvalitetnu izvedbu. Dinamičnost, snaga i moć skupine postignuta plesom 

nasuprot osamljenosti, boli, strahu, tišini i nemoći pojedinca, kontrastni je premaz koji vam se mora 

razliti kožom i ostaviti snažan dojam. Luka Pejić, Nika Jandroković, Mihael Bojničić, Antonio Roklicer, 

Luka Raguž, Borna Jambrak, Luka Selak i Vedran Radović Grubešić slavna su osmorka koja je polučila 

odličan uspjeh i našoj školi donijela nastup na županijskoj Smotri.

Vjerujemo da u svim našim učenicima leži još mnogo neistraženog potencijala koji traži svoj umjetnički 

ostvaraj.

LiDraNo



Smotra literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva LiDraNo idealna je za poticanje kreativnosti i 
mašte kod djece. Našim učenicima toga zasigurno ne nedostaje, pa su i ove godine LiDraNu udahnuli svoj 
umjetnički dar. Sudjelovanje na LiDraNu tradicija je naše škole već pet godina.
2016.godine učenica tadašnjeg 3.a razreda Lucija Rihtarić pohvaljena je za rad pod nazivom Moje ruke.
Moje ruke
Moje ruke su lijepe, tople i nježne. Njima se mogu igrati, pisati, crtati, raditi što god poželim. Jako sam sretna 
što imam lijepe ruke koje su uvijek spremne na zagrljaj. Najviše volim zapetljavati prste u vunu. Svojim sam 
rukama učinila puno dobrih djela, kao na primjer: pospremila sam kuću, mami sam donijela tabletu protiv 
glavobolje, ponijela sam vrećice kad smo išle iz trgovine, i još puno toga. Mogla bih svojim rukama pomagati 
još više svim ljudima kojima treba pomoć. Ali, kako? Ne mogu do svih doći! Učinit ću to kad budem velika. 
Iako me nitko nikad nije pohvalio zbog mojih ruku i dobrih djela, ipak sam sretna. Ponosna sam na svoje ruke.
                                                                                                                Lucija Rihtarić, 3. razred
„Kuća iz snova“ , rad naše učenice Karle Đukić izabran je za Županijsku smotru na Međuškolskom 
natjecanju gradske četvrti Sesvete. Na natjecanje je prijavljeno 29 radova, a za Županijsku smotru izabrano 
je 7 radova.

KUĆA SNOVA

Jako je… velika i slatka.    

Nalazi se na vrhu brežuljka, na kraju grada. Svi je mogu vidjeti. Sagrađena je od: bijele čokolade, sladoleda od 

jagode, šarenih lizalica, čokoladnih krekera i kokos tortica. Ove kokos tortice su na krovu pa svi misle da je kod mene 

stalno snijeg. A nije… 

A unutra… Unutra imam čokoladnu fotelju. Baš je ukusna.

Znate, ja se poslije ručka volim zasladiti.

A na kauču od bijele čokolade se odmaram. Na stolcima od tortice sjedim dok ručam, a stol je od izlizanog sladoleda. 

Još malo pa moram mijenjati taj namještaj. A kad je to sve tako fino pa ne mogu odoljeti. Jedan griz ručka, jedan liz 

sladoleda. Pa kako ne bi ponestalo namještaja! Tko bi mu odolio? 

A u dnevnoj sobi… ispred televizora od marmelade i laptopa od meda gledam Čistu ljubav. 

A imam i nešto posebno… čokoladni bazen. Toliko se često kupam da možda i na Olimpijadi zavšim. 

A u teretani, pogađate, naravno, proizvode slatkiše. 

Ja jako volim živjeti u svojoj kući iz snova i jako mi je drago da sam ostvarila svoju želju. 

A onda, odjednom, glas, zvuk… što se događa, pitam se? Karla, daj se požuri, znaš da moramo na put. 

A da, opet sam zaspala… Ali ja ću sigurno izgraditi svoju kuću iz snova i bit će slatka. 

Jednom… 
Učenica 8.razreda Petra Mirić ostvarila je zapažene rezultate 2017. i 2019. godine na Županijskoj razini 
Lidrana za svoje radove '' Intervju sa Jurjem Šebaljem'' i ''Ne sudi knjigu po koricama ni grad po hladnoći''.
Na međuškolskom Lidranu 2019. U literarnom izrazu predstavljale su nas učenice 3.b i  4.b razreda.
Učenica Sonita Hasanović napisala je pjesmu naslova Zima, a učenica Ana Križanović napisala je maštovit 
rad naslova Izgubljena.

LITERARNO STVARALAŠTVO



Tijekom pet godina postojanja OŠ Iver izvedene su mnoge autorske predstave učiteljice Ankice Kovač.
Prve je godine izvedena predstava Na farmi koja je na Sesvetskom fašniku nagrađena drugim mjestom za 
kostimografiju. U istoj je predstavi, osim učenika, glumila i sama učiteljica Kovač.
Uslijedile su predstave Vilenjaci Djeda Božićnjaka, Božićni san, lutkarski igrokaz Učiti il' ne učiti, Bakini 
kolačići, Zagreb grade, divni moj i Ružno pače na malo drugačiji način. 
Predstava Zagreb grade, divni moj, u kojoj je sudjelovalo skoro 180 učenika naše škole, zbog izvanrednog 
je odjeka kod publike izvedena dva puta. Učenici su je prikazali i na Učiteljskoj akademiji u Zagrebu 
povodom Svjetskoga dana učitelja.

ŠKOLSKE PREDSTAVE

Učiteljska akademija u Zagrebu, 5. listopada 2017. godine kada je izvedena predstava Zagreb grade, divni 
moj (slijeva nadesno: učiteljica Iva Vukoja, ravnateljica mr. Katarina Rajković, prof. dr. Vesna Budinski i 
učiteljica Ankica Kovač).

Svaka od navedenih predstava nosi svoju ljepotu i poruku: 

Na farmi – ŠKOLA JE MJESTO UČENJA I IGRE 



Vilenjaci Djeda Božićnjaka – ZAJEDNIŠTVOM MOŽEMO POSTIĆI MNOGO

Božićni san – OTVORENO SRCE NAJLJEPŠI JE DAR

Učiti il' ne učiti – ZNANJE JE MOĆ



Bakini kolačići – OBITELJ JE OSLONAC I TEMELJ DRUŠTVA 

Zagreb grade, divni moj – NA PROŠLOSTI, OBIČAJIMA I TRADICIJI GRADIMO SVOJU 
BUDUĆNOST

Ružno pače na malo drugačiji način – RAZLIČITOST JE BOGATSTVO

Veliki doprinos predstavama dala je prof. Ivona Jurić-Kljajo oslikavajući nezaboravne scenografije prema 
autoričinoj zamisli. Sve učiteljice razredne nastave imaju svoje zasluge, no posebno ističemo učiteljice: 
Ivu Vukoju, Snježanu Nikolić, Ankicu Kovač, prof. Antoniju Škegro i prof. Zrinku Dičak za kreativne 
plesne koreografije. U cijeloj ovoj priči važno mjesto imaju prof. Ana Benković koja je priredbe uljepšala 
zvonkim pjevačkim izvedbama, prof. Filip Gorupec koji je brinuo o zvučnoj kulisi i domar Oliver Opačak 
koji je u svakom trenutku bio na raspolaganju i pružao nam tehničku podršku.
Učenici koji su glumili i bili dijelom predstava, ipak su dobili najviše. Razvijali su maštu, kreacijom 
obogatili svoj život i jačali samopouzdanje. Neprocjenjivo!



Književni susreti
Ugostiti i upoznati književnike za naše učenike predstavlja iznimnu čast ali i motivaciju za čitanje njihovih 
djela. Dubravko Jelačić Bužimski, Jadranka Čunčić Bandov, Melita Rundek i Jelena Pervan samo su neki 
od književnika koji su nam iskazali čast i bili naši dragi gosti.

UGOSTILI SMO

Kazalište
Kazalište je iznimno važno za učenike jer kroz njega ulaze u svijet mašte  koji govori o mnogim situacijama 
s kojima se susreću ili će se susresti u životu. Uči ih formiranju pozitivnih stavova i spoznavanju pravih 
životnih vrijednosti. Naši učenici posjetili su gotovo sva zagebačka kazališta (Mala scena, Žar ptica, 
Zagrebačko kazalište mladih HNK... ) i odgledali mnoštvo predstava Gulliver, Durica , Alisa u Zemlji 
Čudesa, Zdrav i čist dom, to je baš po mom, balet Ana Karenjina  itd. a nama je u goste došla lutkarska 
predstava Mutogras.

DVD Sesvetski Kraljevec
Dana 23.listopada 2015.našu školu posjetio je DVD Sesvetski Kraljevec. Vatrogasci DVD-a poučili su 
naše učenike opasnostima od požara te im demonstrirali različite načine gašenja vatre. Učenici su imali 
priliku i upoznati unutrašnjost vatrogasnog vozila a na kraju druženja dobili su pozivnicu da se učlane u 
vatrogasno društvo Sesvetski Kraljevec.

Posjet Ane Sršen
Naša je hrvatska svjetski poznata paraolimpijka Ana Sršen 
posjetila školu 5. lipnja 2019.
Učenicima je viših razreda održala motivacijski govor i predavanje 
o svom životu i putu djevojčice koja je kao malena bila suočena 
s bolešću, amputacijom noge i daljnjom borbom kroz život. 
Učenici i zaposlenici škole su je pozorno slušali i svaku njenu 
riječ upijali.  Kao poruku ovog druženja su odnijeli misao da se 
sve može prihvatiti i da su upornost, unutarnja snaga, smirenost, 
red i disciplina nešto što te pokreće u životu.



Program prometne kulture za najmlađe – JUMICAR
U našoj se školi 5. listopada 2017. godine održao Program prometne kulture za najmlađe. U edukaciji, 
koja se sastojala od teorijskog i praktičnog dijela, sudjelovali su učenici drugih i trećih razreda naše škole. 
Učenici su u teorijskom dijelu naučili o pravilima ponašanja u cestovnom prometu. U praktičnom dijelu 
su, vozeći male aute po prometnom poligonu, naučili primijeniti sve naučeno u teorijskom dijelu. Osim 
učenja o prometu, učenici su također imali radionice prve pomoći koje su održali članovi Kluba mladih 
Crvenoga križa te radionicu gašenja vatre uz pomoć članova lokalnih vatrogasnih društava DVD Kobiljak 
i DVD Sesvetski Kraljevec. Program je bio zabavan i poučan, a učenici su bili oduševljeni

Nogometaši DINAMA
2016. godine prilikom svečanog otvorenja naše dvorane u goste su nam došli nogometaši Dinama: 
Dominik Livaković, Filip Benković i Matija Fintić.Rado smo se družili a članovi Novinarske skupine 
napravili su kratki intervju. Događaj koji ćemo zauvijek pamtiti!        
  

Pater  Ante Gavrić
Našu školu 2017. godine posjetio je  dominikanac pater Anto Gavrić koji je učenicima  na satu vjeronauka 
pričao o dominikanskom redu, dominikancima u Hrvatskoj i sv. Dominiku. Zamislite, oni se bave 
sportom, sviraju, pjevaju, putuju, pa čak i surfaju internetom!



Naša škola nudi mnoštvo zanimljivih izvannastavnih aktivnosti u kojima učenici mogu iskazati svoje 
kreativne sposobnosti : novinarska skupina, klub čitatelja, učenička zadruga, rolanje, dramska skupina i 
orkestar Boomwhackersa samo su neke od njih.

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Novinarska skupina
U školi postoji Novinarska skupina koju pohađaju znatiželjni učenici 
osmog razreda pod vodstvom učiteljice Željke Vranaričić. Već četvrtu 
godinu novinari pišu tekstove raznovrsne tematike, intervjuiraju svoje 
učitelje i sportske uzore, izvještavaju o događajima u školi i oko nje. 
Neki tekstovi završe na mrežnoj stranici škole, neke objavljujemo u 
Iverku, malom glasilu ove vesele skupine. Osim što pišu i razgovaraju, 
vrlo su uspješni i u realizaciji svojih ideja. Tako su organizirali literarni 
natječaj za učenike trećega razreda koji su opisali i nacrtali Jesenka. 
Novinari su najbolje radove nagradili slatkim paketima. 2017. Naši su 
novinari doista kreativna djeca sa širokim spektrom interesa, velikim 
idejama za male ljude te je vrlo vjerojatno da će se jednoga dana neki 
od njih pronaći u tom poslu i kad odrastu.

Klub čitatelja
Kontinuirano prateći želje, mogućnosti i potrebe učenika naše škole, od ove školske godine kao 
izvannastavnu aktivnost ponudili smo im Klub čitatelja u koji su se uključile učenice 8. razreda. Cilj 
je kluba razvijati ljubav prema knjizi i čitanju, razvijati čitateljske navike, naučiti prepoznavati etičke i 
estetske vrijednosti djela, naučiti slobodno izražavati svoje mišljenje i uvažavati mišljenje drugih.

Učenička zadruga IVER
Učenička zadruga „Iver“ osnovana je u listopadu školske godine 2015./2016. Zadruga je naziv dobila 
prema nazivu osnovne škole i naselja u kojem se škola nalazi. Učeničku zadrugu čine učenici škole od 5. 
do 8. razreda. Zadruga ima 13 članova, a broj je u stalnom porastu. Učenička zadruga „Iver“ ima dvije 
sekcije: Kreativnu sekciju i Eko sekciju. Voditeljica sekcija je Nina Martć, prof. geografije i povijesti. 
Kreativna sekcija bavi se izradom raznih uporabnih i ukrasnih predmeta poput prigodnih čestitki, 
ukrasnih kutijica za poklone, vjenčića za vrata, božićnih jaslica, straničnika, sapuna… Eko sekcija bavi 
se održavanjem školskih cvjetnjaka, a to uključuje sadnju raznih sadnica cvijeća i njihovo održavanje te 
sadnju božićne pšenice i uzgoj gljiva. Eko sekcija aktivnija je u proljeće i jesen. Cilj zadruge je privući i 
u rad uključiti što više učenika kako bi razvili različite vještine i znanja, međusobno se povezali, razvili 
ekološku svijest i osjećaj za lijepo. Učenik koji se želi priključiti radu zadruge popunjava pristupnicu, a 
nakon toga dobiva svoju člansku iskaznicu. Radovi nastali unutar Učeničke zadruge izlažu se na školskim 
prigodnim sajmovima.



Čuvari prirode
Učenici drugog razreda sudjeluju u izvannastavnoj aktivnosti Čuvari prirode.
Tijekom nastavne godine 2018./2019. učenici su upoznali razliku između sjetve i sadnje biljaka, proučavali 
su što se događa kada Recikliramo otpad i koliko je jednostavno riješiti problem količine smeća ukoliko 
recikliramo otpad, koliko je korisnije ukoliko stvaramo nešto novo umjesto smeća, koliko je zdravije 
za okoliš ako se sve sprema pravilno. Također  u skladu sa mogućnostima svakog kućanstva moguće je 
smanjiti količinu smeća višestrukim korištenjem vrećica.
Posadili smo sjemenke limuna, kruške i jabuke, cvijeće u tegle ( narcise, tulipane i maćuhice) i ukrasili 
učionicu sobnim biljkama o kojima se brinemo.
Svaki tjedan učenici primjećuju i kako biljke reagiraju na promjene u prirodi.
Pravo je blago otkrivati  znanja i sposobnosti učenika na ovoj izvannastavnoj aktivnosti.

Dramska grupa
Dramska skupina kao izvannastavna aktivnost postoji od otvaranja škole. Dio skupine nisu samo učenici 
jednog razrednog odjela nego se i ostalim učenicima iz različitih odjela daje mogućnost sudjelovanja. 
Čak i oni učenici koji ne pokazuju sklonost prema scenskom izrazu ili pak nemaju glumačkog ni 
recitatorskog dara, mogu biti dijelom dramske skupine. Dakle nadarenost ili školski uspjeh nisu preduvjet 
za sudjelovanje. Osim čitanja dramskih tekstova, sadržaji dramske skupine su i govorne vježbe, stvaranje 
dramskih tekstova, dramska improvizacija svakodnevnih situacija, oponašanje govora i kretanje lika te 
zamišljanje i opisivanje scenografije. Iako je konačni cilj dramske skupine najčešće nastanak školske 
predstave, daleko je važnije iskustvo koje steknu učenici tijekom samog nastajanja predstave. Svi učenici, 
pa tako i oni tihi, nesigurniji i povučeniji, postaju otvoreniji i uspješno izraze svoje osjećaje. Razvijanje 
vještina, kreativnosti, govornih sposobnosti i jačanje samopouzdanja dovoljni su razlozi da se učenici 
priključe dramskoj skupini koju vodi učiteljica Ankica Kovač.  



Mali keramičari
U vremenu od dva nastavna sata svaki četvrtak, kiparski materijali sa svojstvom plastičnosti savijaju svoj 
oblik i postaju malih ruku djelo, trag ostavljen i postavljen od strane naših učenika uz pomoć i vodstvo 
učiteljice Ivone Jurić Kljajo. Taj trag poprima izgled upotrebnog predmeta ili male skulpture ili reljefa 
koji ima značenje u sebi. Mali keramičari oblikuju te materijale i stvaraju zanimljive keramičke objekte 
koji krase zidove naše škole ili ih vidimo na prodajnim izložbama pred Božić i Uskrs. Na satima Malih 
keramičara učimo oblikovati vrste masa kako bismo prepoznali vlastitu misao i znali se njome služiti. 
Glinu oblikujemo, brusimo, pečemo, bojamo i glaziramo. Svaki uradak je jedinstven i, iako povremeno 
svi imamo istu temu, rezultati su uvijek originalni i zanimljivi. 
Polaznici grupe Mali keramičari prisustvuju tim satima jer stvoriti nešto rukama, primiti glinu, stisnuti 
ju, promatrati njenu promjenu od početka do gotovog rezultata vrlo je prirodan osjećaj. Zadaci se često 
protežu kroz nekoliko radionica pa je potrebno razviti i upornost i predanost, vrline koje su nužne za 
izvođenje likovnog rada do cilja, likovnog rada koji smo promišljali.

Orkestar BOOMWHACKERSA
Boomwhackersi su instrumenti koji se međusobno razlikuju bojom i dužinom cijevi. Svaka cijev predstavlja 
jedan ton a spajanjem zvukova različitih cijevi čuje se melodija i pratnja pjesme koja se izvodi. Na orkestru 
koji je pod vodstvom učiteljice Ane Benković oformljen 2018./2019. učimo se grupno muzicirati izvodeći 
različite poznate ali i one manje poznate pjesme. Djeca uče izvoditi različite ritamske figure koje su 
unaprijed zadane  ali se njeguje i potiče  improvizacija i kreativnost unutar ritma i grupe. Skupnim 
muziciranjem djeca stvaraju glazbu, što ih izuzetno motivira, a pozitivan učinak  grupnog muziciranja je  
socijalizacija, timski rad, razvoj glazbenog sluha i motoričkih sposobnosti.

Rolanje
Rolanje potiče i tjelesno i psihičko zdravlje, podiže psihomotorne sposobnosti i doprinosi boljoj tjelesnoj 
pokretljivosti i koordinaciji pokreta. Učenici vole kretanje jer uz pokret, glazbu i uživanje mogu sebe 
izraziti na posebniji način. Svoj rad, trud i upornost učenici pokazuju na školskim priredbama i jako su 
ponosni na sebe. Naša učiteljica Iva Vukoja i  učenici uživaju u rolanju.



Robotika
Ivannastavna aktivnost robotika pokrenuta je 2015. godine pod vodstvom Romana Rubčića, učitelja 
tehničke kulture. Koristimo razne elemnte i platforme: mBot, micro:bit, Arduino i Abillix. Aktivno 
sudjelujemo u Croatian Makers ligi, WER, MakeX robotičkim natjecanjima, a često sudjelujemo i na 
raznim kreativnim natječajima i projektima vezanim uz robotiku i automatiku. Učenici su ostvarili odlične 
rezultate i osvajali nagrade na raznim natjecanjima i projektima u kojima su sudjelovale škole i ustanove iz 
cijele Hrvatske. Naš tim je na natjecanju WER Croatian Open 2018. osvojio prvo mjesto u kategoriji od 
5. do 8. razreda, te predstavljao našu državu na međunarodnom robotičkom natjecanju WER WORLD 
CHAMPIONSHIP 2018. SHANGHAI. Na finalnom natjecanju sudjelovalo je 30-ak zemalja, oko 10-ak 
tisuća natjecatelja, a naš tim je osvojio 3. nagradu za osvojene bodove na natjecanju.

Klub mladih tehničara
Klub mladih tehničara pod vodsvom učitelja Romana Rubčića djeluje radi poticaja stjecanja i razvoja 
sklonosti, interesa, znanja, vještina i posebnih učeničkih sposobnosti za stručno, znanstveno i tehničko 
stvaralaštvo te organizirano i korisno provođenje slobodnog vremena. Učenici se aktivno bave stručnim, 
znanstvenim i tehničkim sadržajima iz kreativnih i rekreativnih potreba. Cilj je osposobiti učenike za 
upotrebu pribora, alata i uređaja, razviti kod učenika stvaralačke sposobnosti, razviti urednost, preciznost 
i samostalnost u radu, razvijati grupni način rada, provesti praktičan rad, te stjecanje novih iskustva.

Cheerleading 
Pod vodstvom naše učiteljice i mentorice Antonije Škegro učenice od 1.-4. te 5.-8. razreda sudjeluju 
u izvannastavnoj aktivnosti cheerleading koja je dijelom programa ''Vikendom u sportske dvorane''. 
Cheerleading je akrobatsko navijački ples, atraktivna i moderna sportska disciplina koja sadrži elemente 
pokreta, gimnastike, dizanja i plesa. Osim motoričkog razvoja cheerleding program potiče pozitivan stav 
prema vježbanju, međusobno poštivanje i timski duh. U ovom programu djeca se osjećaju kreativno, 
samopouzdano i uspješno. 



STRANI JEZICI U NAŠOJ ŠKOLI

Od samog početka rada naša škola svojim učenicima nudi mogućnost učenja njemačkog i francuskog jezika. 
Naši učenici  pod vodstvom profesorica Ane Deskar (njemački) i Maje Milošević (francuski) na kreativan 
način usvajaju jezike, sudjeluju u projektima, slušaju pjesmice, gledaju filmove, a za njih organiziramo 
razne aktivnosti .  Svake godine putujemo u zemlju izvornih govornika i na taj način učenicima pružamo 
priliku da sami stječu međukulturnu dimenziju učenja jezika. Stara izreka kaže '' Vrijediš onoliko koliko 
jezika govoriš'', a  naši učenici vrijede mnogo.

Kino u školi
Za polaznike Njemačkog jezika organizirali smo projekt Kino u školi. Sudjelovali su učenici od 5. do 8. 
razreda. Jeli smo slatkiše, pili sokove i gledali filmove. Nakon toga smo razgovarali o njima i pisali kratke 
provjere. Najbolji učenici su nagrađeni. Sve je bilo jako zabavno.

Dieses Jahres organisieren wir ein Projekt für deutschlernende Schüler, das „Das Kino in der 
Schule” heißt. Die Schüler von der fünften bis zur achten Klasse nehmen am Projekt teil. Wir essen Süßigkeiten, 
trinken Säfte und schauen uns Filme an. Dann diskutieren wir über sie und schreiben kurze Tests. Die besten 
Schüler werden belohnt. All das macht viel Spaß.
DJEČJI JEZIČNI CAFÉ
Dana 10. svibnja 2016. u sklupu obilježavanja Dana Europe po prvi put se organizirao  Dječji jezični café. 
Sudjelovalo je više od 130 učenika iz 22 osnovne škole te 19 profesora stranih jezika uz 8 lektora.  Cilj 
jezičnog caféa je da djeca u opuštenoj atmosferi nauče što više o zemljama čije jezike uče.  Kroz razgovor 
sa izvornim govornicima , razne igre i pjesmice naši učenici naučili su puno zanimljivosti i vratili se puni 
dojmova.



A l'occasion de la Journée de l'Europe le 10 mai de 10 à 13 heures dans Hôtel Westin Zagreb 
plus de 130 élèves de classes supérieures de 22 écoles élémentaires avec 19 professeurs de langues étrangères et 
sept lectors  ont participé à la Langue café . Il est un atelier de langue pour les élèves de 5e à la 8e année.  Les 
conférenciers , qui sont des locuteurs natifs des langues présentes , ont travaillé avec les élèves en groupes - ils 
ont parlé de certaines questions , ils ont joué des jeux , leur ont appris des chansons , et ils ont essayé de nous 
approcher les langues et la culture des pays. Nous sommes heureux  d'avoir fait partie de cet événement.

GRAZ i Tvornica čokolade ZOTTER
Učenici Njemačkog i Francuskog jezika od 6. do 8. razreda išli su na izlet u Austriju . Posjetili smo lijepi 
Graz i uživali u njegovim znamenitostima. Bili smo u tvornici čokolade Zotter i kušali različite vrste 
čokolade. Bile su tako ukusne! Nadamo se da nas iduće godine očekuje neka nova pustolovina.

Deutsch- und französischlernende Schüler von der sechsten bis zur achten Klasse machten am 25. 

März einen Ausflug nach Österreich. Wir besuchten das schöne Graz und genossen seine  Sehenswürdigkeiten. 
Wir waren auch in der Zotter Schokoladen Manufaktur und verkosteten verschiedene Schokoladensorten. Sie 
waren so lecker! Hoffentlich erwartet uns ein neues Abenteuer nächstes Jahres.

Put oko svijeta u jednom danu - Minimundus, Klagenfurt
Posjetili smo lijepi Klagenfurt i uživali u njegovim znamenitostima. Bili smo i u parku Minimundus. 
Posjetili smo najpoznatije građevine  svijeta, gledali 4D film i igrali interaktivne igrice. Bilo nam je tako 
zabavno!

Deutsch- und französischlernende Schüler von der sechsten bis zur achten Klasse machten 
am 24. März einen Ausflug nach Österreich. Wir besuchten das schöne Klagenfurt und genossen seine  
Sehenswürdigkeiten. Wir waren auch im Park Minimundus. Wir besuchten die bekanntesten Gebäude der 
Welt, schauten einen 4D Film und spielten interaktive Spiele. Das machte uns riesigen Spaß! Hoffentlich 
erwartet uns ein neues Abenteuer nächsten Jahres.



Les élèves allemands et français de la 6ème à la 8ème année ont fait un voyage en Autriche 24.3. 
Nous avons visité la belle Klagenfurt et apprécié ses sites. Nous étions dans le parc Minimundus. Nous avons 
visité les bâtiments les plus célèbres du monde, regardé le film 4D et joué à des jeux interactifs. C'était tellement 
amusant! Nous espérons que l'année prochaine nous attendons une nouvelle aventure.

Putovanje u  Hallstatt
Naši učenici su posjetili  predivni Hallstatt. Smješten je u Gornjoj Austriji, u blizini Salzburga i Graza. 
Posjetili smo najstariji rudnik soli, spuštali se toboganom, vozili uspinjačom na planinu. Nakon 
nezaboravnih fotografija s mjesta koje je i sam UNESCO proglasio europskom kulturnom baštinom naši 
učenici su se složili s izjavom da je Hallstatt ''najljepše selo na svijetu''.

Nos étudiants ont visité le merveilleux Hallstatt. Il est situé en Haute-Autriche, près de Salzbourg 

et Graz. Nous avons visité la plus ancienne mine de sel, abaissé la glissade, le funiculaire  nous  a conduit à 
la montagne. Après des photos inoubliables de la place que l'UNESCO lui-même a proclamé le patrimoine 
culturel européen, nos étudiants ont souscrit à la déclaration selon laquelle Hallstatt était «le plus beau village 
du monde».

Die Reise nach Hallstatt

Unsere Schüler besuchten das wunderschöne Hallstatt, das in Oberösterreich, in der Nähe von Salzburg und 
Graz, liegt. Wir besuchten den ältesten Bergwek, rutschten auf der Rutschbahn und fuhren mit der Standseilbahn. 
Nach den unvergesslichen Fotos am Ort, der auch von der UNESCO zur europäischen Kulturerbe ernannt 
wurde, stimmten unsere Schüler zu, dass Hallstatt „das schönste Dorf der Welt” ist.



Naša škola zagovara sve vrijednosti kojima se promiče zdrav način života pa tako i sport. Mnogi su naši 
učenici uključeni u sportske klubove, a među njima već sad postoje oni kojima predviđamo svijetlu 
sportsku budućnost.
Ponosimo se učenicima sportašima koji su bili dijelom naše prve generacije  učenika : Luka Leko,  Dario 
Komšić,Matija Behin, Jakov Kesić,  Matej Grgić, Matej Mamić, Franko Novokmet, Korina Šlafer, Ana 
Pećnjak, Michael i John Anderson, Vedran Slatinac, Bojan Rašić i Jana Bojničić  samo su neki od njih.

SPORTAŠI NAŠE ŠKOLE

Dario Komšić 
Dario Komšić rođen je 1. listopada 2000. godine 
u Bosni i Hercegovini. U rodnom Kreševu proveo 
je svoje rano djetinstvo i započeo sa skijaškom 
karijerom. Od svoje 6. godine živi u Sesvetskom 
Kraljevcu gdje najprije pohađa Osnovnu školu 
Sesvetski Kraljevec, a potom Osnovnu školu 
Iver. Kao član skijaškog kluba  Nordis iz Splita 
na prvim utrkama je nastupio već sa 6 godina 
i to za pokal Fila-sprint u Austriji. Dario je u 
razdoblju od 2007. do 2015. godine dva puta 
osvojio CRO SKI kup, više puta je bio drugo i 
trećeplasirani, a šest puta je bio i prvak Hrvatske.

Luka Leko
Rođen je 22. kolovoza 2001. godine u Zagrebu. 
Trenira Taekwon do u klubu Škorpion od svoje sedme 
godine. Luka je osvojio više od 30 zlatnih medalja na 
domaćim, europskim i svjetskim turnirima. 2014.
godine postao je kadetski viceprvak Hrvatske 2015., 
osvojio je titulu kadetskog prvaka u kategoriji do 49 
kilograma. U veljači 2015. godine pobijedio je na 
turniru svjetske klase „Fujairah Open”. 



TAEKWONDO REPREZENTATIVCI
Taekwondo je borilački sport koji je nastao transformacijom starih korejskih vještina samoobrane. Sport 
je to koji se ne ograničava samo na umijeću borenja; to je i duhovna disciplina, odlična rekreacija a danas 
i  sastavni dio olimpijskih igara. Biti vrhunski sportaš i odličan učenik zahtijeva mnogo odricanja, volje, 
upornosti i odlične organizacije. Ponosni smo na  naše učenike Lanu i Adrijana.

Lana Prđun
Rođena je 17. studenog 2005. godine. Trenirati je 
počela u dobi od 4 godine. Članica je taekwondo 
kluba MASTER iz Sesveta. Osvojila je preko 
50 medalja na natjecanjima i turnirima širom 
Hrvatske. Medalje je osvajala i na međunarodnim 
natjecanjima na kojima je sudjelovala. Slovenija, 
Austrija, Mađarska, Francuska, Grčka, Turska 
i Taiwan samo su neke od zemalja u kojima se 
natjecala. Početkom 2018.godine Lana postaje 
članicom Hrvatske taekwondo reprezentacije. 
Osim vrhunskih sportskih rezultata koje ostvaruje 
Lana je i odlična učenica sedmog razreda naše škole. 
U budućnosti se nada nastavku blistave karijere a 
mi joj to od srca želimo!
Adrijan Jandroković
Rođen je 17.rujna 2004. godine u Zagrebu. 
Trenirati je počeo u dobi od 7 godina. Član je 
Taekwondo kluba ORION iz Sesveta . Osvojio je 
preko 30 medalja na natjecanjima širom Hrvatske,  
sudjelovao je  na međunarodnim natjecanjima  u Sloveniji, Srbiji, Austriji, Španjolskoj i Poljskoj.  Njegova 
velika želja, zalaganje i uloženi trud doveli su ga do najboljih rezultata u njegovoj kategoriji. Postao je 
prvakom države a kao kruna svega, 25. studenog 2018. godine, postaje članom Hrvatske taekwondo 
reprezentacije.  Osim što je vrhunski sportaš Adrijan je i odličan učenik osmog razreda naše škole. Želimo 
mu puno sreće u blistavoj budućnosti koja ga očekuje.

UMJETNIČKO KOTURALJKANJE
Tiara Salahor
Rođena je 24.kolovoza 2006.godine u Zagrebu. Odlična je učenica 6.a razreda naše škole. Iako se ovim 
zanimljivim spotom bavi tek dvije godine Tiara je pokazala svu raskoš svog  talenta osvojivši  mnoštvo 
medalja. 2018.godine na prvenstvu Hrvatske osvaja 2. mjesto a ove godine sudjeluje  na međunarodom 
natjecanju u Sloveniji. Trenira u klubu MEDVEŠČAK. U budućnosti se želi nastaviti baviti ovim sportom 
i osvojiti još medalja a mi joj na tom putu želimo puno sreće i uspjeha!



SPORTSKI ŽIVOT

VIKENDOM U SPORTSKE DVORANE

Naša škola obogaćena je  još jednim sportskim program koji je započeo 2016./2017. školske godine s 

ciljem uključivanja što većeg broja učenika u organizirane oblike bavljenja sportskom aktivnošću radi 

razvoja mentalnog, socijalnog i fizičkog zdravlja, podizanja kvalitete života uz prevenciju svih oblika 

neprihvatljivog ponašanja te izgradnje sportskog duha škole. 

Velik broj djece od 1. do 4. razreda uključen u program elementarne sportske škole i  akrobatsko-navijačkog 

plesa, a djeca od 5. do 8. razreda svoje slobodno vrijeme najviše provode u aktivnostima stolnog tenisa, 

nogometa, badminton, odbojke i akrobatsko-navijačkog plesa.

Osim rekreativnog treninga djevojčice i dječaci naše škole sudjelovali su u sportskim susretima, školskim 

manifestacijama i izletima. Nama najznačajniji susreti su susreti u: GRANIČARU - u kojem su učenici 

4. razreda osvojili 4. mjesto

NOGOMETU - učenici od 5. do 8. razreda osvojili su 3. mjesto 

STOLNOM TENISU – u kategoriji od 3. do 5. razreda učenik Mihael Orak osvojio je 2. mjesto, Luka 

Pejić 3. mjesto, Maja Pavlić 5. mjesto

Akrobatsko-navijačke skupine su sudjelovale u božićnom programu, programu za Dan škole kao i u 

aktivnosti božićno klizanje.



ATLETIKA
„Ekipa je super, a i voditelj je odličan Očekujem da ću ovdje 
raditi kompleksne vježbe za jačanje mišića i pritom se dobro 
zabaviti.”  Tako je naš učenik opisao atletiku. Atletiku za više 
razrede naše škole vodi učitelj Tjelesne i zdravstvene kulture 
Miroslav Klarica. Članovi atletskog tima u sastavu: Korina 
Šlafer, Nikolina Varga, Matea Bilandžija, Petra Kovač, Hrvoje 
Raguž, Marin Postek, David Martinjak i Matej Stjepanović  
2017. godine sudjelovali su na  Krosu osnovnih škola gradske 
četvrti Sesvete i osvojili 3.mjesto!

NOGOMETNI  TURNIR 
Naši učenici svake godine  u mjesecu lipnju sudjeluju na školskom turniru u Sesvetskom Kraljevcu. Osim 
druženja s vršnjacima, razvijanja timskog duha i sklapanja  novih prijateljstava turnir je i natjecateljskog 
karaktera a naši učenici vole pobjeđivati!
2016.godine 4.b razred osvojio je drugo mjesto.
2017.godine 8.a razred osvojio je prvo mjesto.




